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I. 調査概要 

1 調査の目的 

平成 20 年 3 月に策定した「第７次土浦市総合計画」に基づく各種施策について，市民の意向を把

握し，今後の市政運営の参考とするため実施したものです。 

また，あわせて「土浦市中心市街地活性化基本計画」の策定にあたり，市の現状や今後のまちづく

りについて市民の意識や考え方を把握し，計画策定の基礎資料として活用します。 

 

2 調査の方法 

 

3 回収状況 

 

4 留意点 

・図中の「Ｎ」は，各設問の回答者数を示します。 

・調査結果の比率は，Ｎを基数として百分率（％）の小数点第 2 位を四捨五入して算出しています。

従って，比率の合計が 100％に満たない，あるいは超える場合があります。 

 

項目 市民 高校生 

調査対象者 市内在住の満 20 歳以上の男女 市内の高校に通学する高校 2 年生 

調査項目 
住み心地，施策の満足度・重要度， 

中心部地域について 
住み心地，まちづくり，中心部地域について 

調査対象数 3,000 人 各校 3 クラス程度 

抽出方法 住民基本台帳に基づく無作為抽出 市内の県立・私立高校（8 校） 

調査方法 郵送による配布及び回収 各学校を通じて配布及び回収 

調査期間 平成 22 年 8 月 27 日（月）～9 月 25 日（土） 

調査区分 実配布数 有効回収数 有効回収率 
前回調査（H20）

回収率 

市民 2,977 1,375 46.2％ 44.3％ 

高校生 825 825 100％ － 
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II. 調査結果（市民） 

1 回答者の属性 

（1） 性別 

 

 

（2） 年齢 

 

 

 

（3） 居住地区    

 

 

回答者の属性をみると，女性の回答者比率が高い。 

44.1

45.3

53.5

53.1 1.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（H22）

前回（H20）

男 女 無回答

年齢は，「60 歳代」が 23.9％と最も多い。 

F1F1F1F1    あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別はははは，，，，どちらですかどちらですかどちらですかどちらですか。。。。（（（（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    

F2F2F2F2    あなたのあなたのあなたのあなたの年齢年齢年齢年齢はははは，，，，おいくつですかおいくつですかおいくつですかおいくつですか。。。。（（（（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    

F3F3F3F3    あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお住住住住まいのまいのまいのまいの地区地区地区地区（（（（中学校区中学校区中学校区中学校区））））はははは。（。（。（。（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    

13.9

13.7

10.5

10.7

16.1

17.5

17.7

18.4

11.0

10.5

13.4 8.9

11.1

6.9

5.511.0
1.6

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（H22）

前回（H20）

一中地区 二中地区 三中地区 四中地区 五中地区

六中地区 都和中地区 新治中地区 無回答

9.0

9.5

14.8

14.7

13.5

13.1

19.6

19.5

23.9

25.9

17.5

16.0

1.7

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（H22）

前回（H20）

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答
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（4） 居住歴 

 

（5） 職業 

 

前回と比べると，「家事従事（主婦）」が減って、「パート・アルバイト」「無職」の割

合が増えている。 

 

6.6

26.1

24.9

15.6

11.9

13.8

24.2

23.9

18.1 4.7

1.5

2.7

6.8
5.2

4.1

1.5

1.3

4.0
1.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（H22）

前回（H20）

農林水産業 自営業 会社員
公務員 パート・アルバイト 家事従事（前回主婦）
学生 無職 その他
無回答

15.7

20.7

5.1

5.1

6.5

7.1

16.0

14.0

50.1

46.2

2.0

1.5

3.3

3.0

1.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（H22）

前回（H20）

生まれたときから 1年未満 1～3年未満 3～5年未満

5～10年未満 10～20年未満 20年以上 無回答

「20 年以上」が 50.1％と最も多く，前回の 46.2％より 3.9 ポイント高くなっている。 

 

F4F4F4F4    あなたがあなたがあなたがあなたが土浦市土浦市土浦市土浦市（（（（旧新治村旧新治村旧新治村旧新治村もももも含含含含めてめてめてめて））））におにおにおにお住住住住まいのまいのまいのまいの期間期間期間期間はははは。。。。（（（（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    

F5F5F5F5    あなたのあなたのあなたのあなたの職業職業職業職業はははは。。。。兼業兼業兼業兼業のののの方方方方はははは主主主主たるたるたるたる方方方方をををを選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。（（（（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    
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（6） 通勤・通学先 

 

（7） 家族構成 

 

（8） 住宅 

 

「持ち家」が 77.4％と大半を占めている。前回と大きな差はみられない。 

 

77.4

77.5

3.9

3.8 11.4
2.9

2.5

12.1

2.1

1.7

1.1

0.8
1.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（H22）

前回（H20）

持ち家（一戸建て） 持ち家（共同） 公営借家 民営借家

社宅 その他 無回答

「土浦市内」が 30.5％でもっとも多い。 

30.5

30.2

9.2

7.8

9.7

8.7 5.2 32.1

38.8

10.7

1.5

1.4

5.2
5.3

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（H22）

前回（H20）

土浦市内 つくば市

その他県内 千葉県

東京都 その他

通勤・通学していない・H22設問なし 無回答

家族構成は，前回と同じく「二世代同居」が 48.9％と大きな割合を占める。 

F7F7F7F7    あなたのあなたのあなたのあなたの家族構成家族構成家族構成家族構成はははは。。。。（（（（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    

7.9

7.6

26.9

25.6

48.9

48.9

11.4

13.3

3.2

3.3

1.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（H22）

前回（H20）

一人暮らし 夫婦のみ 二世代同居 三世代同居 その他 無回答

F6F6F6F6    あなたのあなたのあなたのあなたの勤務先勤務先勤務先勤務先，，，，通学先通学先通学先通学先はははは。。。。（（（（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    

F8F8F8F8    あなたのあなたのあなたのあなたの家家家家はははは。。。。（（（（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    
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 土浦市の住み心地は，「住みよい」が 11.6％，「どちらかといえば住みよい」が 26.6％で，合

わせて“住みよい”が 38.2％である。 

一方，「住みにくい」が 4.9％，「どちらかといえば住みにくい」が 8.8％で，合わせて“住みに

くい”が 13.7％となっており，前回の 24.2％と比較して，10.5 ポイント減少している。 

 

2 土浦市の暮らしやすさとこれからのまちづくり 

（1） 土浦市の住み心地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 1111    あなたはあなたはあなたはあなたは，，，，土浦市土浦市土浦市土浦市のののの住住住住みみみみ心地心地心地心地についてどのようにについてどのようにについてどのようにについてどのように感感感感じていますかじていますかじていますかじていますか。（。（。（。（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    

無回答, 9.5

よくわからな
い, 1.8住みにくい,

4.9

どちらかとい
えば住みよ

い, 26.6

普通である,
36.7

どちらかとい
えば住みにく

い, 8.8

住みよい,
11.6

H22＝1,375 H20＝1,318　H18＝2,126

11.6

14.0

15.9 25.3

36.7

31.9

38.9

8.8

18.7

11.5

4.9

5.5

4.7

26.6

26.8

1.8

1.8

2.4

1.3

9.5

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（H22）

前回（H20）

前々回（H18）

住みよい どちらかといえば住みよい 普通である

どちらかといえば住みにくい 住みにくい よくわからない

無回答
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① 地区別 

 

 

 

② 年齢別 

 

 

 

 

N=1,354

11.0

12.4

12.2

12.7

9.3

12.5

12.2

9.5

31.4

26.9

18.1

29.9

28.5

27.2

27.6

23.2

34.0

33.1

43.4

32.0

37.7

36.4

43.1

35.8

7.9

10.3

8.6

6.1

13.2

7.1

8.9

13.7

4.2

4.1

6.8

4.1

4.3

4.1

6.3

5.3

3.2

1.6

2.0

2.0

2.3

2.1

1.6

8.4

2.4

12.0

4.0

13.1

8.6

11.0

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治中地区

住みよい どちらかといえば住みよい 普通である

どちらかといえば住みにくい 住みにくい よくわからない

無回答

N=1,352

12.1

9.3

15.6

8.9

10.1

15.8

25.8

29.9

28.0

27.4

27.4

22.1

37.9

37.3

32.3

39.6

38.1

34.6

8.9

9.3

8.1

10.4

8.8

7.5

5.6

5.9

6.5

4.8

4.0

3.8

0.4

3.0

1.5

1.1

2.5

2.4

15.8

8.5

7.4

8.6

5.9

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

住みよい どちらかといえば住みよい 普通である

どちらかといえば住みにくい 住みにくい よくわからない

無回答
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・土浦市の住み心地について，そう思うが最も多かった項目は，「災害や公害が少なく安心

である」（37.6%）となっている。また，「そう思う」，「どちらかといえばそう思う」を合わせると「災

害や公害が少なく安心である」は 79.4%と 8 割近くなっている。他には，「自然（水・緑）が豊富

である」（70.8%），「住居環境が比較的良好である」（62.2%），「歴史や伝統がある」（54.3%）な

どとなっている。 

（2） 土浦市の住み心地について感じていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 2222    あなあなあなあなたはたはたはたは，，，，土浦市土浦市土浦市土浦市のののの住住住住みみみみ心地心地心地心地についてについてについてについて，，，，次次次次のののの項目項目項目項目についてはについてはについてはについては日頃日頃日頃日頃どのようどのようどのようどのよう

にににに感感感感じていますかじていますかじていますかじていますか。（。（。（。（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    

1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

28.3

37.6

18.5

20.2

11.3

5.6

5.6

5.4

4.5

13.6

42.5

41.8

43.7

31.6

23.1

21.8

24.1

22.8

10.1

16.3

11.5

40.7

9.5

16.9

17.7

12.8

23.1

21.7

26.0

40.3

41.5

44.9

44.0

43.5

46.9

30.0

30.8

45.7

4.2

3.8

7.3

14.7

19.3

18.4

17.8

16.6

25.2

18.3

21.2

8.3

31.9

19.2

4.2

8.9

17.0

10.8

8.1

6.6

14.3

14.1

15.1

3.5

22.9

12.62.7

1.7

1.7

1.9

1.4

2.4

2.9

3.2

3.9

3.6

3.3

4.6

3.8

3.0

3.1

3.2

2.9

3.1

2.6

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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① 地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【一中地区（N＝191）】

22.0

31.9

18.3

17.8

17.3

4.7

9.4

6.8

18.8

45.5

44.0

41.4

37.2

33.5

23.0

27.2

25.7

11.0

19.4

12.0

40.8

9.4

14.1

17.8

16.8

26.2

22.0

21.5

45.5

42.4

45.0

45.0

41.4

49.2

28.3

31.4

48.7

4.7

2.6

6.3

15.7

16.8

15.7

11.0

13.6

24.1

16.8

18.3

5.8

34.0

22.0

5.2

5.2

8.9

8.4

7.3

6.3

15.7

13.1

16.2

20.9

11.0

6.3

2.1

1.6

1.6

1.0

2.6

2.6

3.7

2.1

2.6

3.7

2.6

3.1

3.1

2.6

2.6

2.6

2.1

2.1

2.6

2.1

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答

1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【二中地区（N＝145）】

21.4

35.2

19.3

28.3

11.7

7.6

6.9

7.6

15.9

52.4

43.4

47.6

31.0

26.9

20.7

22.8

27.6

10.3

15.9

10.3

44.1

8.3

16.6

13.8

11.7

17.2

17.9

25.5

32.4

42.1

39.3

49.0

48.3

44.8

21.4

29.0

42.8

4.1

3.4

8.3

9.7

14.5

16.6

13.8

11.7

18.6

9.7

22.1

9.0

34.5

15.2

3.4

9.0

16.6

17.2

9.7

7.6

13.8

15.9

15.9

21.4

18.6

6.2

2.8

2.8

2.8

2.1

3.4

1.4

1.4

4.1

4.1

6.2

4.1

4.1

6.2

6.2

4.8

5.5

4.8

4.1

4.1

4.8

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【三中地区（N＝221）】

23.5

41.6

17.6

17.6

14.0

5.4

4.1

4.5

9.5

38.9

42.5

41.2

30.8

23.5

19.5

21.3

16.7

10.9

15.4

10.9

35.3

14.0

22.2

24.0

10.4

29.0

25.3

25.3

40.7

40.3

46.2

39.4

39.4

48.4

36.2

29.9

40.3

5.0

3.6

8.1

16.3

16.3

23.1

25.3

20.4

26.7

22.6

24.0

10.9

28.1

21.3

2.3

8.1

19.0

9.5

6.8

8.6

15.8

14.5

12.2

23.1

11.8

5.0

2.7

3.2

1.8

2.3

5.0

0.5

2.3

1.8

1.8

3.2

2.7

3.2

5.0

3.6

2.3

1.8

1.8

1.8

1.8

1.4

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答

1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【四中地区（N＝244）】

27.0

34.8

19.7

26.6

14.3

5.3

5.7

6.1

12.3

45.9

43.9

47.1

36.1

28.3

22.1

30.7

28.7

13.1

17.6

13.1

44.7

9.8

16.4

16.8

15.2

21.7

22.1

27.0

41.8

36.9

41.4

41.4

44.3

47.1

27.5

32.0

52.5

7.0

4.1

5.3

7.0

18.4

19.3

19.3

15.6

26.6

18.9

20.1

9.4

36.9

16.8

3.3

6.1

10.2

9.4

6.1

5.3

13.5

12.3

15.6

18.0

9.4

4.9

3.3

1.6

1.6

1.6

3.3

0.8

0.8

1.6

1.6

2.9

2.5

2.0

3.7

2.9

1.2

2.0

1.6

2.0

2.9

1.2

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【五中地区（N＝151）】

32.5

36.4

15.9

22.5

5.3

9.3

43.0

40.4

43.7

33.8

16.6

24.5

20.5

16.6

9.3

11.9

10.6

35.8

6.0

15.2

15.9

14.6

20.5

15.2

27.8

39.7

41.7

49.0

47.7

47.7

47.7

34.4

32.5

46.4

2.6

4.6

9.9

13.2

15.9

19.9

18.5

19.2

25.8

16.6

22.5

11.3

27.2

17.9

7.3

11.9

29.8

10.6

12.6

7.9

9.3

17.9

12.6

29.8

13.9

3.3

2.6

2.6

2.0

2.0

0.0

1.3

2.6

4.6

1.3

4.0

4.6

4.6

4.6

5.3

4.0

5.3

4.0

4.0

2.6

4.6

3.3

2.6

2.6

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答

1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【六中地区（N＝184）】

29.9

35.9

14.7

15.8

7.6

6.0

6.5

5.4

11.4

38.6

46.7

48.4

27.2

20.1

20.7

22.8

23.4

8.7

13.6

11.4

40.8

10.9

20.7

21.2

10.9

23.9

22.8

27.7

42.9

45.1

48.9

44.6

49.5

47.3

35.3

33.2

44.6

2.7

2.2

6.5

21.2

26.1

15.2

15.2

13.6

25.5

17.9

22.8

5.4

28.8

21.7

2.7

8.7

14.7

12.0

7.1

4.9

14.7

12.0

13.0

22.3

9.2

3.3

0.5

1.6

1.1

1.1

3.3

0.5

2.7

3.3

3.3

3.8

4.3

3.8

5.4

3.8

3.3

3.3

3.8

4.3

3.8

3.8

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【都和中地区（N＝123）】

31.7

47.2

19.5

19.5

10.6

5.7

3.3

4.1

17.1

39.0

32.5

39.8

30.9

16.3

21.1

23.6

25.2

8.1

21.1

15.4

41.5

10.6

18.7

18.7

9.8

22.8

21.1

27.6

35.0

40.7

43.1

47.2

40.7

42.3

29.3

30.1

40.7

4.9

8.1

9.8

17.9

21.1

22.0

21.1

20.3

26.8

20.3

21.1

8.9

32.5

20.3

6.5

9.8

22.0

13.8

8.9

4.9

12.2

13.8

16.3

22.8

13.8

2.4

4.1

0.8

1.6

2.4

0.8

0.8

2.4

2.4

3.3

2.4

3.3

1.6

3.3

2.4

2.4

2.4

2.4

0.8

1.6

1.6

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答

1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【新治中地区（N＝95）】

52.6

43.2

25.3

8.4

4.2

8.4

4.2

4.2

16.8

30.5

35.8

38.9

22.1

8.4

28.4

21.1

16.8

6.3

14.7

8.4

47.4

3.2

6.3

8.4

11.6

20.0

25.3

27.4

37.9

46.3

46.3

41.1

36.8

46.3

26.3

25.3

47.4

3.2

6.3

20.0

29.5

14.7

17.9

20.0

27.4

26.3

21.1

3.2

32.6

18.9

5.3

20.0

25.3

6.3

7.4

8.4

20.0

13.7

20.0

32.6

18.9

5.3

5.3

1.1

1.1

2.1

3.2

3.2

2.1

3.2

5.3

3.2

3.2

3.2

3.2

4.2

3.2

4.2

5.3

4.2

4.2

3.2

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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② 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【20歳代（N＝124）】

29.8

27.4

12.9

15.3

8.9

4.0

7.3

10.5

1.6

14.5

42.7

44.4

48.4

29.0

18.5

14.5

21.0

17.7

14.5

10.5

9.7

40.3

10.5

14.5

18.5

21.8

27.4

21.8

18.5

42.7

46.8

43.5

36.3

49.2

50.0

34.7

24.2

49.2

7.3

5.6

8.9

20.2

33.1

21.8

14.5

17.7

25.8

22.6

21.8

6.5

32.3

20.2

2.4

13.7

21.0

16.9

10.5

9.7

20.2

15.3

15.3

4.0

32.3

13.72.4

0.8

2.4

3.2

0.8

0.8

0.8

0.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答

1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【30歳代（N＝204）】

27.9

34.8

13.2

19.1

8.3

1.5

4.9

5.4

3.9

14.7

42.2

42.6

50.5

33.8

27.0

15.2

24.5

19.6

12.3

12.3

7.8

40.7

7.4

14.2

20.6

14.2

22.5

24.5

27.5

41.7

37.7

44.1

49.0

48.0

52.0

33.8

27.9

49.5

4.9

6.9

8.3

17.6

22.1

24.0

21.6

19.1

23.0

21.1

23.5

6.9

34.8

18.1

4.9

4.4

14.7

17.2

10.8

10.8

13.7

14.2

14.7

2.9

26.0

13.24.4

3.4

1.5

1.5

1.0

0.5

0.5

1.0

0.5

0.5

0.5

1.0

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【40歳代（N＝186）】

26.9

35.5

20.4

24.2

15.6

5.4

3.8

2.2

14.0

45.2

40.3

43.0

34.4

19.4

19.9

22.6

24.7

16.1

21.0

12.9

50.5

12.4

18.8

19.9

15.1

22.0

15.6

30.6

34.4

43.0

43.5

45.2

40.3

44.6

28.0

27.4

46.8

3.8

6.5

7.0

17.2

15.6

25.8

18.8

18.3

24.7

22.0

23.1

3.8

33.3

18.3

5.9

7.5

16.7

14.0

10.8

10.2

10.8

13.4

16.7

25.3

13.4

2.2

1.6

0.5

1.1

1.6

2.2

1.6

1.1

1.1

1.6

1.6

1.1

1.6

1.1

1.1

0.5

2.2

1.1

1.6

1.1

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答

1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【50歳代（N＝270）】

27.8

36.3

15.6

15.9

7.8

4.1

3.3

3.0

10.0

46.7

45.6

41.9

33.7

21.5

23.3

21.5

18.5

8.9

11.5

8.1

42.2

6.3

14.8

17.8

11.9

26.7

24.1

27.0

40.0

38.9

48.5

41.1

47.4

43.0

32.6

31.9

46.3

4.1

2.6

10.0

15.9

20.7

21.9

24.4

21.9

32.2

20.7

27.8

9.3

31.9

20.4

4.1

8.1

20.4

8.1

9.6

5.6

14.1

15.2

17.4

26.7

15.6

3.0

0.7

0.7

1.1

1.5

3.0

1.5

2.2

2.6

3.0

2.6

2.2

2.2

2.6

2.2

2.6

2.6

2.2

1.9

2.2

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【60歳代（N＝328）】

28.7

45.1

21.3

21.0

10.7

6.4

6.1

5.2

11.6

40.2

40.5

44.5

33.8

25.6

25.9

26.5

23.8

8.5

16.2

12.5

41.5

9.5

17.4

19.2

9.5

22.3

23.2

29.0

45.1

43.6

48.2

46.3

44.8

51.5

30.8

33.5

46.0

4.0

2.1

6.1

10.7

16.2

12.2

15.2

16.2

24.7

15.5

17.4

9.5

31.4

19.8

3.7

9.5

16.8

8.2

6.4

4.6

15.2

14.6

14.3

21.0

12.2

5.8

2.4

1.8

1.2

1.5

4.3

1.2

4.6

2.1

2.7

2.4

3.0

3.0

3.7

2.1

2.1

2.1

1.8

1.8

2.1

1.5

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答

1.自然（水・緑）が豊富である

2.災害や公害が少なく安心である

3.住居環境が比較的良好である

4.買い物が便利である

5.交通の便が良い

6.犯罪や交通事故が少なく安全である

7.福祉・医療施設やサービスが整っている

8.教育施設が整っている

9.働く場が整っている

10.老後も安心して生活できる

11.市民の声を生かしたまちづくりが進められている

12.歴史や伝統がある

13.楽しめる娯楽、レジャー施設がある

14.地域コミュニティが良好である

【70歳以上（N＝240）】

30.0

38.8

23.3

24.6

17.5

10.4

8.3

8.3

17.9

39.2

40.8

39.2

25.4

24.2

27.1

27.5

31.3

5.4

24.6

17.9

32.1

12.9

21.3

12.1

11.3

20.8

19.6

20.8

36.3

41.7

39.2

43.8

35.0

42.1

24.2

34.6

40.0

3.3

2.1

4.6

10.8

14.6

11.7

12.1

7.5

21.3

13.3

17.1

11.3

29.6

18.8

11.7

14.6

6.3

2.5

2.5

12.5

10.8

11.3

12.5

7.9

8.3

4.6

2.5

2.9

2.5

3.8

3.8

0.4

1.7

7.5

7.9

10.8

8.8

7.9

14.6

11.3

7.9

8.3

8.3

7.9

8.3

6.7

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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今後の定住意向については，「どちらかといえば住み続けたい」が，31.4%で最も多く，「住

み続けたい」と「どちらかといえば住み続けたい」を合わせると 60.4%と 6 割以上が住み続けた

い傾向にある。 

前回の調査と比較すると，設問の構成は変更しているが，前回“市内定住意向”が 59.5.％

から，0.9 ポイント増えている。 

 

（3） 定住意向 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成20年調査 N=1,318

無回答, 1.7
どちらともい
えない, 23.8

市内の他の
場所に移りた

い, 4.2

県内の他の
市町村に移り

たい, 7.9

県外に移りた
い, 7.1

住み続けた
い, 55.3

問問問問 3333    あなたはあなたはあなたはあなたは，，，，今住今住今住今住んでいるんでいるんでいるんでいる場所場所場所場所にこれからもにこれからもにこれからもにこれからも住住住住みみみみ続続続続けたいとけたいとけたいとけたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。（（（（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    

住み続けた
い, 29.0

どちらかとい
えば住み続
けたくない,

7.3

どちらともい
えない, 24.0 どちらかとい

えば住み続
けたい, 31.4

住み続けたく
ない, 4.9

無回答, 3.3
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① 地区別 

 

 

 

 

 

 

② 年齢別 

 

 

N=1,352

15.3

23.0

26.9

26.7

29.6

45.0

32.3

32.4

33.9

28.9

34.5

27.5

35.5

27.9

22.0

28.5

21.6

10.5

8.8

10.8

8.5

5.5

5.6

5.9

4.8

4.8

5.2

3.315.8

3.3 5.0

3.7

2.6

1.6

2.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない 無回答

N=1,354

22.5

24.8

29.9

29.1

27.2

30.4

33.3

41.1

37.2

31.2

33.6

30.5

29.3

26.8

26.7

24.1

26.7

23.0

24.5

22.8

22.0

6.3

5.5

5.0

9.0

8.2

8.9

5.8

4.8

3.6

2.9

6.0

7.1

6.5

4.2

4.7

3.4

3.6

2.5

2.6

2.2

2.4

3.224.2

34.0

21.1

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治中地区

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない 無回答
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（4） 土浦市への愛着心 

 

 

 

土浦市に“わがまち”といった愛着を「強くもっている」が 10.７％，「ある程度もっている」

が 53.5％で，合わせて“愛着をもっている”が 64.2％である。 

前回の調査と比較すると，“愛着”が 60.3％から 64.2％へと 3.9 ポイント高くなってい

る。 

年齢別では，高齢になるにしたがって，愛着の割合が高くなっている。 

H22＝1,375 H20＝1,318　H18＝2,126

10.7

12.8

16.7 46.7

24.9

24.4

24.8

4.2

7.4

6.1

4.7

6.5

4.5

47.5

53.5

1.2

2.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（H22）

前回（H20）

前々回（H18）

強くもっている ある程度もっている あまりもっていない

全くもっていない わからない 無回答

問問問問 4444    あなたはあなたはあなたはあなたは，，，，土浦市土浦市土浦市土浦市にににに「「「「わがまちわがまちわがまちわがまち」」」」といったといったといったといった愛着愛着愛着愛着をもっていますかをもっていますかをもっていますかをもっていますか。。。。（（（（N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375））））    

無回答, 2.0

わからない,
4.7

ある程度もっ
ている, 53.5

あまりもって
いない, 24.9

全くもってい
ない, 4.2

強くもってい
る, 10.7
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① 地区別 

 

 

 

 

 

② 年齢別 

 

 

 

N=1,354

15.7

9.0

7.2

11.1

11.3

10.3

14.6

6.3

50.8

61.4

50.7

55.7

51.7

25.7

22.1

28.1

25.8

22.5

21.7

23.6

31.6

5.9

4.6

3.3

4.1

5.3

0.7

4.5

3.3

7.9

6.5

8.4

57.1

44.2

51.2

2.5

5.5

3.7
4.2

4.1

4.2

2.4

1.1

2.0

1.6

3.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一中地区

二中地区

三中地区

四中地区

五中地区

六中地区

都和中地区

新治中地区

強くもっている ある程度もっている あまりもっていない

全くもっていない わからない 無回答

N=1,352

8.1

10.3

7.0

8.1

11.6

16.3

48.4

44.1

53.8

53.0

56.4

60.4

26.6

33.3

30.6

28.5

22.6

12.5

4.8

6.9

6.5

4.4

2.4

2.1

9.7

4.4

1.6

4.8

4.6

4.9

2.4

1.0

0.5

1.1

2.1

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

強くもっている ある程度もっている あまりもっていない

全くもっていない わからない 無回答
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3 施策の満足度・重要度 

 

 

 

右の図は，本市の各種施策（55 項目）の「現在の満足度」と「今後の重要度」の回答結果からそれぞれの

加重平均を求め，横軸に満足度，縦軸に重要度をとり，数値を点で表したものである。 

 加重平均値の算出は，満足している（重要である）を 5 ポイント，やや満足している（やや重要）を４ポイント，

どちらともいえないを 3 ポイント，やや不満である（あまり重要でない）を 2 ポイント，不満である（重要ではな

い）を 1 ポイントとして，それぞれのポイントに回答数を掛け，その合計を回答実数で割って求めている。 

 

★施策の満足度・重要度の見かたについて 

散布図は，おおまかに 4 つの領域に分けて見ることができる。 

回答者全員が満足又は重要と

回答していれば 5.0 となり，逆に全

員が不満または重要でないと回答

していれば 1.0 となる。 

今回の調査結果では，満足度

がほぼ 2.0 から 3.4 の範囲，重要

度は，ほぼ 3.6 から 4.5 の範囲と，

それぞれの範囲に分布しており，

その範囲が左の図に表わした部

分に該当する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 7777    以下以下以下以下にににに示示示示すすすす項目項目項目項目についてについてについてについて，，，，あなたはどのようにあなたはどのようにあなたはどのようにあなたはどのように感感感感じていますかじていますかじていますかじていますか。。。。    

項目項目項目項目ごとにごとにごとにごとに，，，，①①①①満足度満足度満足度満足度，，，，②②②②重要度重要度重要度重要度のののの，，，，あてはまるあてはまるあてはまるあてはまる番号番号番号番号をををを１１１１つずつつずつつずつつずつ選選選選びびびび，「，「，「，「○○○○」」」」でででで囲囲囲囲んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

重要度と満足度

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

満足度

重要度『高い』
満足度『低い』

重要度『高い』
満足度『高い』

重要度『低い』
満足度『低い』

重要度『低い』
満足度『高い』

調査結果
の範囲

　
重
要
度
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2幹線道路や身近な生活道路の整備

3河川や橋梁の整備と管理

12下水道の整備などの雨水排水対策

15中心市街地の駐車場

16中心市街地のにぎわい対策

18れんこんや花きなど特産品の振興

23保育所など子育て対策

24障害者への福祉サービス

28休日・夜間などの救急医療体制

30幼稚園など幼児教育の充実

32高校・大学などの充実

42湖や川をきれいにする対策

48市役所などの窓口サービス

49市民協働によるまちづくりの推進

52市民活動などへの市の支援

54市民要望に対する市の迅速な対応

1地域の特性を生かしたまちづくり

4公園、子どもの遊び場などの整備

5公共のバス路線や鉄道
などの交通網

6ＣＡＴＶやＩＴを活用した
行政情報の提供

7地域ぐるみでの防犯の
まちづくり

8自然災害に対する防災対策

9建築物の耐震化や防災機能の整備

10救急・消防体制の整備

11通学路、歩道などの
交通安全対策

13消費生活のための
情報・相談の充実

14駅前開発など中心市街地の整備

17まちや自然の景観の向上

19商店やマーケットでの
日常の買い物

20企業誘致や企業の育成
支援など工業の振興

21資源を生かした観光
の振興

22高齢者・障害者の生活の場の提供

25高齢者の保健・医療・
福祉サービス

26健康診査や介護事業
などの予防対策

27病院などの医療施設・診療体制

29バリアフリーによる施設や
道路の整備

31小中学校施設や教育内容の充実

33公民館や図書館など
生涯学習の振興

34放課後児童クラブ
など青少年の
健全育成対策

35コンサート･展覧会など文化・
芸術活動の振興

36歴史的建造物など文化財の
保護と活用37スポーツ施設

38スポーツ・レクリエーション
の振興

39国際交流の推進と国際性
豊かな人づくり

40空気のきれいな良好な環境の保全

41騒音などが少ない静かな
環境の確保

43ごみの収集やリサイクル
の推進

44安全な生活用水を供給
する上水道の整備

45ライフスタイルに対応した居住環境

46効率的で健全な行財政
運営の推進

47広域連携の推進

50まちの風紀や雰囲気

51地域の活動や近隣住民
とのふれあい

53行政情報の公開の推進

55男女共同参画の社会づくり

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2.80 3.00 3.20 3.40

低い　　　　　満足度　　　　　高い

　
高
い

　
重
要
度

低
い

※番号は、施策番号です。
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（1） 分野別の施策の現状評価について 

 

『都市づくり』，『安心・安全』，『産業・振興』，『保健・福祉』，『教育・文化』，『環境』，『行財政』，『協働・参

画』の 8 分野において展開している各種施策（55 項目）を３つのグループに区分し，満足度の高中低，重要

度の高中低に分けて，各施策の分布をみた。 

満足度は， 2.90 と 3.07 を，重要度は， 3.99 と 4.27 を境界とし，これを下の図のように，分類した。 

 

重要度：高     満足度：低      →A 

重要度：高～中  満足度：中      →B 

重要度：中     満足度：低      →B 

重要度：高～低  満足度：高      →C 

重要度：低     満足度：中～低   →D 

 

 

3.07 , 3.99

2.90 , 4.27

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2.80 3.00 3.20 3.40 3.60

ＢＢＢＢ

ＤＤＤＤ

ＣＣＣＣ

ＡＡＡＡ
　
高
い

　
重
要
度

低
い

低い　　　　　満足度　　　　　高い
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① 8 分野の満足度・重要度 

 

分野ごとに，構成する施策の平均を求め，満足度と重要度を横軸，縦軸としてグラフ化した。 

 

� 分野別 

 

 

 

 

満足度の高い分野は，『安心・安全』が位置している。 

重要度は，『保健・福祉』が高いゾーンに位置している。 

  

つづいて，8 分野 『都市づくり』，『安心・安全』，『産業・振興』，『保健・福祉』，『教育・文化』，『環境』，

『行財政』，『協働・参画』，において展開している各種施策（55 項目）の満足度・重要度をみた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

都市づくり

安心・安全

教育・文化

環境

行財政

産業・振興

保健・福祉

協働・参画

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2.80 3.00 3.20 3.40 3.60

ＢＢＢＢ

ＤＤＤＤ

ＣＣＣＣ

ＡＡＡＡ

　
高
い

　
重
要
度

低
い

低い　　　　　満足度　　　　　高い
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� 都市づくり 

 

 

 

「公共のバス路線や鉄道などの交通網」「公園，子どもの遊び場などの整備」「地域の特性を生かした

まちづくり」に対する重要度が高い。 

� 安心・安全 

 

 

 

「救急・消防体制の整備」は満足度，重要度とも高い。 重要度については，「地域ぐるみでの防犯の

まちづくり」「通学路，歩道など通安全対策」が高い結果となっている。 

 

 

1地域の特性を生か
したまちづくり

2幹線道路や身近な
生活道路の整備

3河川や橋梁の整備
と管理

6ＣＡＴＶやＩＴを活用し
た行政情報の提供

4公園、子どもの遊び
場などの整備

5公共のバス路線や
鉄道などの交通網

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2.80 3.00 3.20 3.40 3.60

ＢＢＢＢ

ＤＤＤＤ

ＣＣＣＣ

ＡＡＡＡ

　
高
い

　
重
要
度

低
い

低い　　　　　満足度　　　　　高い

13消費生活のための
情報・相談の充実

7地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

8自然災害に対する
防災対策

9建築物の耐震化や
防災機能の整備

10救急・消防
体制の整備

11通学路、歩道など
の交通安全対策

12下水道の整備など
の雨水排水対策

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2.80 3.00 3 .20 3.40 3.60

ＢＢＢＢ

ＤＤＤＤ

ＣＣＣＣ

ＡＡＡＡ

　
高
い

　
重
要
度

低
い

低い　　　　　満足度　　　　　高い
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� 産業・振興 

 

 

 

「れんこんや花きなど特産品の振興」については満足度が高い結果になっている。 

 

� 保健・福祉 

 

 

 

「病院などの医療施設・診療体制」，「休日・夜間などの救急医療体制」が満足度，重要度ともに高い

結果となっている。 

 

 

18れんこんや花きな
ど特産品の振興

14駅前開発など中心
市街地の整備

15中心市街地の駐
車場

16中心市街地のにぎ
わい対策

17まちや自然の景観
の向上

19商店やマーケット
での日常の買い物

20企業誘致や企業
の育成支援など工業

の
振興

21資源を生かした観
光の振興

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2.80 3.00 3.20 3.40 3.60

ＢＢＢＢ

ＤＤＤＤ

ＣＣＣＣ

ＡＡＡＡ

　
高
い

　
重
要
度

低
い

低い　　　　　満足度　　　　　高い

26健康診査や介護
事業などの予防対策

22高齢者・障害者の
生活の場の提供

23保育所など子育て
対策

24障害者への福祉
サービス

25高齢者の保健・医
療・福祉サービス

27病院などの医療施
設・診療体制

28休日・夜間などの
救急医療体制

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2 .80 3.00 3.20 3.40 3.60

ＢＢＢＢ

ＤＤＤＤ

ＣＣＣＣ

ＡＡＡＡ

　
高
い

　
重
要
度

低
い

低い　　　　　満足度　　　　　高い
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� 教育・文化    

 

 

 

満足度が高い施策は「スポーツ・レクリエーションの振興」である。 

 

� 環境 

 

 

 

「ごみの収集やリサイクルの推進」が満足度，重要度ともに高い結果となっている。重要度が高い施策

は「湖や川をきれいにする対策」である。 

 

 

39国際交流の推進と
国際性豊かな人づく

り

30幼稚園など幼児教
育の充実

31小中学校施設や
教育内容の充実

32高校・大学など
の充実

33公民館や図書館な
ど生涯学習の振興

34放課後児童クラブ
など青少年の健全

育成対策

35コンサート･展覧会
など文化・芸術活動

の振興

36歴史的建造物など
文化財の保護と活用

37スポーツ施設

38スポーツ・レクリ
エーションの振興

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2 .80 3.00 3.20 3.40 3.60

ＢＢＢＢ

ＤＤＤＤ

ＣＣＣＣ

ＡＡＡＡ

　
高
い

　
重
要
度

低
い

低い　　　　　満足度　　　　　高い

42湖や川をきれいに
する対策

40空気のきれいな良
好な環境の保全

41騒音などが少ない
静かな環境の確保

43ごみの収集やリサ
イクルの推進

44安全な生活用水を
供給する上水道の整

備

45ライフスタイルに対
応した居住環境

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2 .80 3.00 3.20 3.40 3.60

ＢＢＢＢ

ＤＤＤＤ

ＣＣＣＣ

ＡＡＡＡ

　
高
い

　
重
要
度

低
い

低い　　　　　満足度　　　　　高い
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� 行財政 

 

 

 

「市役所などの窓口サービス」は満足度が高い。 

 

� 協働・参画 

 

 

 

重要度では，「市民要望に対する市の迅速な対応」「まちの風紀や雰囲気」が高い。 

 

 

48市役所などの窓口
サービス

46効率的で健全な行
財政運営の推進

47広域連携の推進

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2 .80 3.00 3.20 3.40 3.60

ＢＢＢＢ

ＤＤＤＤ

ＣＣＣＣＡＡＡＡ

　
高
い

　
重
要
度

低
い

低い　　　　　満足度　　　　　高い

49市民協働によるま
ちづくりの推進

50まちの風紀や
雰囲気

51地域の活動や近
隣住民とのふれあい

52市民活動などへの
市の支援

53行政情報の公開
の推進

54市民要望に対する
市の迅速な対応

55男女共同参画の
社会づくり

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

2.00 2.20 2.40 2.60 2 .80 3.00 3.20 3.40 3.60

ＢＢＢＢ

ＤＤＤＤ

ＣＣＣＣ

ＡＡＡＡ

　
高
い

　
重
要
度

低
い

低い　　　　　満足度　　　　　高い
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 施策の満足度は，「救急・消防体制の整備」が，3.40 ポイントで最も高く，次いでマラソン大会などの「スポーツ・

レクリエーションの振興」が 3.39 ポイント，「ごみの収集やリサイクルの推進」が 3.28 ポイントである。一方「中心市

街地のにぎわい対策」や「駅前開発など中心市街地の整備」などが満足度の低い施策となっている。 

（2） 施策の満足度・重要度（全体） 

① 満足度（全体） 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 10 救急・消防体制の整備 3.40

2 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.39

3 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.28

4 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.23

4 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.23

6 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.21

7 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.16

7 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.16

9 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.10

9 48 市役所などの窓口サービス 3.10

9 8 自然災害に対する防災対策 3.10

12 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.08

13 32 高校・大学などの充実 3.07

13 3 河川や橋梁の整備と管理 3.07

13 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.07

16 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.06

16 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.06

18 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.04

19 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.03

20 27 病院などの医療施設・診療体制 3.02

20 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.02

20 52 ボランティア活動の促進 3.02

23 53 行政の情報提供の推進 3.00

23 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.00

23 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.00

23 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.00

27 19 商店やマーケットでの日常の買い物 2.99

28 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.96

29 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.95

30 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.94

31 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.92

32 47 広域連携の推進 2.91

32 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.91

32 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.91

32 37 スポーツ施設 2.91

36 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.88

36 50 まちの風紀や雰囲気 2.88

38 24 障害者への福祉サービス 2.85

38 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.85

38 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.85

41 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.83

42 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.82

42 23 保育所など子育て対策 2.82

44 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.77

44 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.77

46 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.73

46 21 資源を生かした観光の振興 2.73

48 42 湖や川をきれいにする対策 2.70

49 17 まちや自然の景観の向上 2.69

50 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.64

51 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.57

52 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.52

53 15 中心市街地の駐車場 2.51

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.24

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.07

3.40

3.39

3.28

3.23

3.23

3.21

3.16

3.16

3.10

3.10

3.10

3.08

3.07

3.07

3.07

3.06

3.06

3.04

3.03

3.02

3.02

3.02

3.00

3.00

3.00

3.00

2.99

2.96

2.95

2.94

2.92

2.91

2.91

2.91

2.91

2.88

2.88

2.85

2.85

2.85

2.83

2.82

2.82

2.77

2.77

2.73

2.73

2.70

2.69

2.64

2.57

2.52

2.51

2.24

2.07

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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 施策の重要度は，「湖や川をきれいにする対策」が，4.50 ポイントで最も高く，次いで「病院などの医療施

設・診療体制」が 4.48 ポイントである。 「スポーツ・レクリエーションの振興」や「国際交流の推進と国際性

豊かな人づくり」は重要度が低い結果となっている。 

② 重要度（全体） 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 42 湖や川をきれいにする対策 4.50

2 27 病院などの医療施設・診療体制 4.48

3 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.47

4 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.40

5 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.39

5 10 救急・消防体制の整備 4.39

5 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.39

8 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.37

8 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.37

10 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.35

10 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.35

12 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.31

13 8 自然災害に対する防災対策 4.30

14 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.29

14 23 保育所など子育て対策 4.29

16 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.27

17 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.26

17 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.26

19 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.24

20 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.23

20 48 市役所などの窓口サービス 4.23

22 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.22

23 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.20

23 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.20

23 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.20

26 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.16

26 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.16

28 24 障害者への福祉サービス 4.15

29 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.12

29 16 中心市街地のにぎわい対策 4.12

31 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.11

32 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.08

33 50 まちの風紀や雰囲気 4.05

34 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 4.04

35 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.03

35 21 資源を生かした観光の振興 4.03

37 17 まちや自然の景観の向上 4.00

38 32 高校・大学などの充実 3.99

39 47 広域連携の推進 3.98

40 53 行政の情報提供の推進 3.97

41 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.95

42 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.92

43 15 中心市街地の駐車場 3.90

43 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.90

45 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.89

46 3 河川や橋梁の整備と管理 3.87

47 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.86

48 52 ボランティア活動の促進 3.82

49 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.78

50 37 スポーツ施設 3.77

51 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.75

52 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.74

53 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.71

54 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.67

54 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.67

4.50

4.48

4.47

4.40

4.39

4.39

4.39

4.37

4.37

4.35

4.35

4.31

4.30

4.29

4.29

4.27

4.26

4.26

4.24

4.23

4.23

4.22

4.20

4.20

4.20

4.16

4.16

4.15

4.12

4.12

4.11

4.08

4.05

4.04

4.03

4.03

4.00

3.99

3.98

3.97

3.95

3.92

3.90

3.90

3.89

3.87

3.86

3.82

3.78

3.77

3.75

3.74

3.71

3.67

3.67

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00

 

 

 

 

 

 



 

- 29 - 

（3） 施策の満足度・重要度【前回調査との比較】 

① 満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分野 順位 施策番号 施策項目 平成２２年 平成２０年

44 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.77 2.78 -0.01 ▽

30 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.94 2.90 0.04 〇

13 3 河川や橋梁の整備と管理 3.07 3.07 0.00 ―

50 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.64 2.68 -0.04 ▽

52 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.52 2.63 -0.11 ▼

19 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.03 3.10 -0.07 ▽

4 7 地域ぐるみでの防犯のまちづくり 3.23 3.23 0.00 ―

9 8 自然災害に対する防災対策 3.10 3.00 0.10 ◎

28 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.96 2.89 0.07 〇

1 10 救急・消防体制の整備 3.40 3.37 0.03 〇

32 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.91 2.90 0.01 〇

9 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.10 3.09 0.01 〇

31 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.92 2.96 -0.04 ▽

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.24 2.18 0.06 〇

53 15 中心市街地の駐車場 2.51 2.55 -0.04 ▽

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.07 2.08 -0.01 ▽

49 17 まちや自然の景観の向上 2.69 2.70 -0.01 ▽

7 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.16 3.26 -0.10 ▼

27 19 商店やマーケットでの日常の買い物 2.99 3.07 -0.08 ▽

46 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.73 2.86 -0.13 ▼

46 21 資源を生かした観光の振興 2.73 2.82 -0.09 ▽

44 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.77 2.83 -0.06 ▽

42 23 保育所など子育て対策 2.82 2.89 -0.07 ▽

38 24 障害者への福祉サービス 2.85 2.92 -0.07 ▽

38 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.85 2.83 0.02 〇

16 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.06 3.15 -0.09 ▽

20 27 病院などの医療施設・診療体制 3.02 3.07 -0.05 ▽

12 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.08 3.05 0.03 〇

51 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.57 2.53 0.04 〇

7 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.16 3.14 0.02 〇

13 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.07 3.07 0.00 ―

13 32 高校・大学などの充実 3.07 3.09 -0.02 ▽

20 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.02 3.09 -0.07 ▽

32 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.91 2.98 -0.07 ▽

42 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.82 2.86 -0.04 ▽

18 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.04 3.06 -0.02 ▽

32 37 スポーツ施設 2.91 2.97 -0.06 ▽

2 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.39 3.34 0.05 〇

29 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.95 2.95 0.00 ―

6 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.21 3.12 0.09 〇

16 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.06 3.09 -0.03 ▽

48 42 湖や川をきれいにする対策 2.70 2.73 -0.03 ▽

3 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.28 3.19 0.09 〇

4 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.23 3.20 0.03 〇

36 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.88 2.94 -0.06 ▽

38 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.85 2.82 0.03 〇

32 47 広域連携の推進 2.91 2.94 -0.03 ▽

9 48 市役所などの窓口サービス 3.10 3.29 -0.19 ▼

23 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.00 3.01 -0.01 ▽

36 50 まちの風紀や雰囲気 2.88 2.81 0.07 〇

23 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.00 3.21 -0.21 ▼

20 52 市民活動などへの市の支援 3.02 3.08 -0.06 ▽

23 53 行政情報の公開の推進 3.00 3.01 -0.01 ▽

41 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.83 2.74 0.09 〇
23 55 男女共同参画の社会づくり 3.00 3.04 -0.04 ▽

差

◎…0.1ポイント以上のプラス（1施策） ○…0.1未満のプラス（17施策） ▼…0.1以上のマイナス（5施策）
▽…0.1未満のマイナス（28施策）　－…横ばい（4施策）

都市づくり

安心・安全

産業・振興

保健・福祉

教育・文化

環境

行財政

協働・参画
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② 重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分野 順位 施策番号 施策項目 平成２２年 平成２０年

23 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.20 4.16 0.04 ○

32 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.08 4.05 0.03 ○

46 3 河川や橋梁の整備と管理 3.87 3.89 -0.02 ▽

26 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.16 4.21 -0.05 ▽

17 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.26 4.23 0.03 ○

51 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.75 3.72 0.03 ○

4 7 地域ぐるみでの防犯のまちづくり 4.40 4.41 -0.01 ▽

13 8 自然災害に対する防災対策 4.30 4.33 -0.03 ▽

16 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.27 4.29 -0.02 ▽

5 10 救急・消防体制の整備 4.39 4.41 -0.02 ▽

5 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.39 4.41 -0.02 ▽

29 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.12 4.11 0.01 ○

43 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.90 3.93 -0.03 ▽

22 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.22 4.16 0.06 ○

43 15 中心市街地の駐車場 3.90 3.89 0.01 ○

29 16 中心市街地のにぎわい対策 4.12 4.13 -0.01 ▽

37 17 まちや自然の景観の向上 4.00 4.03 -0.03 ▽

47 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.86 3.69 0.17 ◎

35 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.03 3.98 0.05 ○

41 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.95 3.83 0.12 ◎

35 21 資源を生かした観光の振興 4.03 3.87 0.16 ◎

12 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.31 4.28 0.03 ○

14 23 保育所など子育て対策 4.29 4.24 0.05 ○

28 24 障害者への福祉サービス 4.15 4.14 0.01 ○

5 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.39 4.39 0.00 ―

10 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.35 4.30 0.05 ○

2 27 病院などの医療施設・診療体制 4.48 4.47 0.01 ○

3 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.47 4.48 -0.01 ▽

10 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.35 4.33 0.02 ○

31 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.11 4.05 0.06 ○

23 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.20 4.19 0.01 ○

38 32 高校・大学などの充実 3.99 3.95 0.04 ○

34 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 4.04 3.97 0.07 ○

19 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.24 4.13 0.11 ◎

53 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.71 3.64 0.07 ○

49 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.78 3.70 0.08 ○

50 37 スポーツ施設 3.77 3.70 0.07 ○

54 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.67 3.51 0.16 ◎

54 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.67 3.57 0.10 ◎

14 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.29 4.36 -0.07 ▽

23 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.20 4.27 -0.07 ▽

1 42 湖や川をきれいにする対策 4.50 4.50 0.00 ―

8 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.37 4.42 -0.05 ▽

8 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.37 4.38 -0.01 ▽

17 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.26 4.22 0.04 ○

20 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.23 4.47 -0.24 ▼

39 47 広域連携の推進 3.98 3.65 0.33 ◎

20 48 市役所などの窓口サービス 4.23 4.27 -0.04 ▽

45 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.89 3.99 -0.10 ▼

33 50 まちの風紀や雰囲気 4.05 4.24 -0.19 ▼

42 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.92 3.89 0.03 ○

48 52 市民活動などへの市の支援 3.82 3.84 -0.02 ▽

40 53 行政情報の公開の推進 3.97 4.04 -0.07 ▽

26 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.16 4.31 -0.15 ▼
52 55 男女共同参画の社会づくり 3.74 3.63 0.11 ◎

差

◎…0.1ポイント以上のプラス（8施策） ○…0.1未満のプラス（23施策） ▼…0.1以上のマイナス（4施策）
▽…0.1未満のマイナス（18施策）　－…横ばい（2施策）

都市づくり

安心・安全

産業・振興

保健・福祉

教育・文化

環境

行財政

協働・参画
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（4） 施策の満足度・重要度（地区別） 

① 一中地区 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・救急・消防体制の
整備

・地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

幼稚園など幼児教
育の充実

H２０
・救急・消防体制の
整備

・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・市役所などの窓口
サービス

・地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

◇　重要度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
休日・夜間などの救
急医療体制

・地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

H２０
・湖や川をきれいに
する対策

・通学路、歩道など
の交通安全対策

第５位

・れんこんや花きなど特産品の振興

・地域の活動や近隣住民とのふれあい
・れんこんや花きなど特産品の振興

・病院などの医療施設・診療体制
・湖や川をきれいにする対策

・休日・夜間などの救急医療体制
・救急・消防体制の整備

第５位

・救急・消防体制の整備

・効率的で健全な行財政運営の推進

 

 

 

② 二中地区 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

・下水道の整備など
の雨水排水対策

H２０
・市役所などの窓口
サービス

・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

◇　重要度

第１位 第２位 第４位 第５位

H２２
・休日・夜間などの
救急医療体制

・病院などの医療施
設・診療体制

・バリアフリーによる
施設や道路の整備

H２０
・湖や川をきれいに
する対策

・ごみの収集やリサ
イクルの推進

・地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

・湖や川をきれいにする対策
・通学路、歩道などの交通安全対策

・救急・消防体制の整備
・スポーツ・レクリエーションの振興

第５位

・ごみの収集やリサイクルの推進

第３位

・高齢者の保健・医療・福祉サービス
・効率的で健全な行財政運営の推進

・れんこんや花きなど特産品の振興
・救急・消防体制の整備

 

 

 

③ 三中地区 

◆　満足度

第１位 第３位 第４位 第５位

H２２
・救急・消防体制の
整備

・地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

・スポーツ・レクリ
エーションの振興

H２０
・救急・消防体制の
整備

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

・地域の活動や近
隣住民とのふれあ
い

◇　重要度

第１位 第２位 第３位 第５位

H２２
・地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

・湖や川をきれいに
する対策

・病院などの医療施
設・診療体制

・休日・夜間などの
救急医療体制

H２０
・効率的で健全な行
財政運営の推進

第２位

・休日・夜間などの救急医療体制
・湖や川をきれいにする対策

・ごみの収集やリサイクルの推進
・スポーツ・レクリエーションの振興

第４位

・病院などの医療施設・診療体制
・ごみの収集やリサイクルの推進

・ごみの収集やリサイクルの推進

・通学路、歩道などの交通安全対策
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④ 四中地区 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第５位

H２２
・救急・消防体制の
整備

・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

H２０
・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・市役所などの窓口
サービス

・救急・消防体制の
整備

◇　重要度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・病院などの医療施
設・診療体制

・湖や川をきれいに
する対策

・地域の特性を生か
したまちづくり

・休日・夜間などの
救急医療体制

H２０
・湖や川をきれいに
する対策

・病院などの医療施
設・診療体制

・効率的で健全な行
財政運営の推進

・休日・夜間などの
救急医療体制

・救急・消防体制の整備

・通学路、歩道などの交通安全対策

第５位

第４位

・地域ぐるみでの防犯のまちづくり

・健康診査や介護事業などの予防対策
・ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供

・ごみの収集やリサイクルの推進
・スポーツ・レクリエーションの振興

 

 

 

⑤ 五中地区 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・救急・消防体制の
整備

・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

・空気のきれいな良
好な環境の保全

H２０
・市役所などの窓口
サービス

・救急・消防体制の
整備

・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

◇　重要度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・湖や川をきれいに
する対策

・病院などの医療施
設・診療体制

・バリアフリーによる
施設や道路の整備

H２０
・通学路、歩道など
の交通安全対策

・湖や川をきれいに
する対策

・休日・夜間などの
救急医療体制

・安全な生活用水を供給する上水道の整備
・病院などの医療施設・診療体制

・地域ぐるみでの防犯のまちづくり
・商店やマーケットでの日常の買い物

第５位

・高齢者の保健・医療・福祉サービス
・休日・夜間などの救急医療体制

第５位

・ごみの収集やリサイクルの推進

 

 

 

⑥ 六中地区 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・ごみの収集やリサ
イクルの推進

・救急・消防体制の
整備

・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

H２０
・救急・消防体制の
整備

・スポーツ・レクリ
エーションの振興

◇　重要度

第１位 第２位 第４位 第５位

H２２
・地域の特性を生か
したまちづくり

・湖や川をきれいに
する対策

・バリアフリーによる
施設や道路の整備

H２０
・湖や川をきれいに
する対策

・休日・夜間などの
救急医療体制

・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

・病院などの医療施設・診療体制
・休日・夜間などの救急医療体制

・安全な生活用水を供給する上水道の
整備

第５位

・空気のきれいな良好な環境の保全

・地域ぐるみでの防犯のまちづくり
・ごみの収集やリサイクルの推進

・効率的で健全な行財政運営の推進
・病院などの医療施設・診療体制

第３位
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⑦ 都和中地区 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・救急・消防体制の
整備

・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・幼稚園など幼児教
育の充実

・空気のきれいな良
好な環境の保全

H２０
・れんこんや花きな
ど特産品の振興

・救急・消防体制の
整備

・市役所などの窓口
サービス

・スポーツ・レクリ
エーションの振興

◇　重要度

第１位 第３位 第４位 第５位

H２２
・休日・夜間などの
救急医療体制

H２０
・病院などの医療施
設・診療体制

・効率的で健全な行
財政運営の推進

・救急・消防体制の
整備

・高齢者の保健・医
療・福祉サービス

・ごみの収集やリサイクルの推進
・安全な生活用水を供給する上水道の
整備

・安全な生活用水を供給する上水道の
整備

第２位

・休日・夜間などの救急医療体制

・病院などの医療施設・診療体制
・高齢者の保健・医療・福祉サービス
・通学路、歩道などの交通安全対策
・湖や川をきれいにする対策

第５位

 

 

 

⑧ 新治中地区 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

・空気のきれいな良
好な環境の保全

・救急・消防体制の
整備

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

H２０
・空気のきれいな良
好な環境の保全

・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

・救急・消防体制の
整備

◇　重要度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

・湖や川をきれいに
する対策

H２０
・効率的で健全な行
財政運営の推進

・ごみの収集やリサ
イクルの推進

・ごみの収集やリサイクルの推進
・救急・消防体制の整備

・休日・夜間などの救急医療体制

第５位

第５位

・スポーツ・レクリエーションの振興

・病院などの医療施設・診療体制
・騒音などが少ない静かな環境の確保

・病院などの医療施設・診療体制
・休日・夜間などの救急医療体制
・地域ぐるみでの防犯のまちづくり  
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【一中地区・満足度】 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.51

2 10 救急・消防体制の整備 3.44

3 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.22

4 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.21

5 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.18

6 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.17

7 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.16

8 8 自然災害に対する防災対策 3.14

8 32 高校・大学などの充実 3.14

10 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.11

10 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.11

12 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.09

13 27 病院などの医療施設・診療体制 3.08

14 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.07

14 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.07

16 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.06

17 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.05

17 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.05

19 48 市役所などの窓口サービス 3.04

20 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.03

21 11 通学路、歩道などの交通安全対策 3.00

22 3 河川や橋梁の整備と管理 2.98

22 37 スポーツ施設 2.98

24 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.97

24 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.97

24 52 ボランティア活動の促進 2.97

27 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 2.96

28 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 2.94

29 53 行政の情報提供の推進 2.93

30 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.92

31 49 市民協働によるまちづくりの推進 2.91

31 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.91

33 24 障害者への福祉サービス 2.90

34 23 保育所など子育て対策 2.89

34 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.89

36 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.88

37 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.86

37 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.86

37 47 広域連携の推進 2.86

40 50 まちの風紀や雰囲気 2.85

41 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.84

42 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.82

42 19 商店やマーケットでの日常の買い物 2.82

44 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.81

45 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.74

46 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.69

46 21 資源を生かした観光の振興 2.69

48 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.68

49 15 中心市街地の駐車場 2.67

50 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.63

51 17 まちや自然の景観の向上 2.57

52 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.56

53 42 湖や川をきれいにする対策 2.50

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.07

55 16 中心市街地のにぎわい対策 1.92

3.51

3.44

3.22

3.21

3.18

3.17

3.16

3.14

3.14

3.11

3.11

3.09

3.08

3.07

3.07

3.06

3.05

3.05

3.04

3.03

3.00

2.98

2.98

2.97

2.97

2.97

2.96

2.94

2.93

2.92

2.91

2.91

2.90

2.89

2.89

2.88

2.86

2.86

2.86

2.85

2.84

2.82

2.82

2.81

2.74

2.69

2.69

2.68

2.67

2.63

2.57

2.56

2.50

2.07

1.92

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【一中地区・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 27 病院などの医療施設・診療体制 4.55

1 42 湖や川をきれいにする対策 4.55

3 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.54

4 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.44

5 10 救急・消防体制の整備 4.42

6 8 自然災害に対する防災対策 4.41

7 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.40

8 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.39

9 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.38

10 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.37

10 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.37

10 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.37

13 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.36

13 16 中心市街地のにぎわい対策 4.36

15 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.35

15 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.35

17 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.31

18 23 保育所など子育て対策 4.30

19 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.28

20 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.27

20 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.27

22 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.26

22 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.26

24 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.24

25 48 市役所などの窓口サービス 4.23

25 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.23

27 24 障害者への福祉サービス 4.20

28 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.18

29 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.15

29 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.15

31 50 まちの風紀や雰囲気 4.12

32 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.11

32 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.11

34 17 まちや自然の景観の向上 4.07

35 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 4.06

35 32 高校・大学などの充実 4.06

37 21 資源を生かした観光の振興 4.04

38 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.01

38 53 行政の情報提供の推進 4.01

40 47 広域連携の推進 3.99

41 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.97

42 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.95

42 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.95

44 15 中心市街地の駐車場 3.90

45 3 河川や橋梁の整備と管理 3.89

46 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.88

47 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.82

47 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.82

49 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.80

49 52 ボランティア活動の促進 3.80

51 37 スポーツ施設 3.75

51 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.75

53 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.73

54 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.71

55 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.60

4.55

4.55

4.54

4.44

4.42

4.41

4.40

4.39

4.38

4.37

4.37

4.37

4.36

4.36

4.35

4.35

4.31

4.30

4.28

4.27

4.27

4.26

4.26

4.24

4.23

4.23

4.20

4.18

4.15

4.15

4.12

4.11

4.11

4.07

4.06

4.06

4.04

4.01

4.01

3.99

3.97

3.95

3.95

3.90

3.89

3.88

3.82

3.82

3.80

3.80

3.75

3.75

3.73

3.71

3.60

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
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【二中地区・満足度】 

 

順位 施策番号 満足度項目 満足度

1 10 救急・消防体制の整備 3.49

1 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.49

3 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.32

4 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.31

5 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.29

6 8 自然災害に対する防災対策 3.23

7 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.21

8 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.19

8 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.19

10 3 河川や橋梁の整備と管理 3.18

11 19 商店やマーケットでの日常の買い物 3.17

12 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.15

13 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.14

13 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.14

15 32 高校・大学などの充実 3.12

16 48 市役所などの窓口サービス 3.11

17 27 病院などの医療施設・診療体制 3.07

18 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.05

18 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.05

18 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.05

18 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.05

22 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 3.04

22 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.04

24 53 行政の情報提供の推進 3.03

25 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.02

26 52 ボランティア活動の促進 3.01

27 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.99

28 49 市民協働によるまちづくりの推進 2.98

29 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.96

29 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.96

31 47 広域連携の推進 2.95

32 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.90

32 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.90

32 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.90

35 37 スポーツ施設 2.89

36 55 男女共同参画社会づくりの推進 2.88

37 24 障害者への福祉サービス 2.84

38 50 まちの風紀や雰囲気 2.83

39 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.82

39 23 保育所など子育て対策 2.82

41 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.80

42 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.79

43 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.76

44 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.75

45 42 湖や川をきれいにする対策 2.74

45 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.74

47 21 資源を生かした観光の振興 2.70

48 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.67

49 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.61

50 17 まちや自然の景観の向上 2.59

51 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.58

52 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.54

53 15 中心市街地の駐車場 2.51

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.18

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.17

3.49

3.49

3.32

3.31

3.29

3.23

3.21

3.19

3.19

3.18

3.17

3.15

3.14

3.14

3.12

3.11

3.07

3.05

3.05

3.05

3.05

3.04

3.04

3.03

3.02

3.01

2.99

2.98

2.96

2.96

2.95

2.90

2.90

2.90

2.89

2.88

2.84

2.83

2.82

2.82

2.80

2.79

2.76

2.75

2.74

2.74

2.70

2.67

2.61

2.59

2.58

2.54

2.51

2.18

2.17

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【二中地区・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 27 病院などの医療施設・診療体制 4.55

1 42 湖や川をきれいにする対策 4.55

3 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.54

4 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.44

5 10 救急・消防体制の整備 4.42

6 8 自然災害に対する防災対策 4.41

7 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.40

8 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.39

9 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.38

10 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.37

10 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.37

10 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.37

13 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.36

13 16 中心市街地のにぎわい対策 4.36

15 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.35

15 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.35

17 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.31

18 23 保育所など子育て対策 4.30

19 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.28

20 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.27

20 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.27

22 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.26

22 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.26

24 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.24

25 48 市役所などの窓口サービス 4.23

25 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.23

27 24 障害者への福祉サービス 4.20

28 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.18

29 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.15

29 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.15

31 50 まちの風紀や雰囲気 4.12

32 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.11

32 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.11

34 17 まちや自然の景観の向上 4.07

35 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 4.06

35 32 高校・大学などの充実 4.06

37 21 資源を生かした観光の振興 4.04

38 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.01

38 53 行政の情報提供の推進 4.01

40 47 広域連携の推進 3.99

41 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.97

42 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.95

42 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.95

44 15 中心市街地の駐車場 3.90

45 3 河川や橋梁の整備と管理 3.89

46 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.88

47 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.82

47 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.82

49 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.80

49 52 ボランティア活動の促進 3.80

51 37 スポーツ施設 3.75

51 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.75

53 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.73

54 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.71

55 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.60

4.55

4.55

4.54

4.44

4.42

4.41

4.40

4.39

4.38

4.37

4.37

4.37

4.36

4.36

4.35

4.35

4.31

4.30

4.28

4.27

4.27

4.26

4.26

4.24

4.23

4.23

4.20

4.18

4.15

4.15

4.12

4.11

4.11

4.07

4.06

4.06

4.04

4.01

4.01

3.99

3.97

3.95

3.95

3.90

3.89

3.88

3.82

3.82

3.80

3.80

3.75

3.75

3.73

3.71

3.60

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
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【三中地区・満足度】 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 10 救急・消防体制の整備 3.37

2 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.36

3 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.34

4 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.33

5 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.28

6 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.24

7 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.23

8 8 自然災害に対する防災対策 3.19

9 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.11

9 32 高校・大学などの充実 3.11

11 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.09

11 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.09

13 3 河川や橋梁の整備と管理 3.08

13 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.08

13 48 市役所などの窓口サービス 3.08

16 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.07

16 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.07

18 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.06

18 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.06

18 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.06

18 27 病院などの医療施設・診療体制 3.06

22 53 行政の情報提供の推進 3.04

23 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.03

24 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 3.02

25 11 通学路、歩道などの交通安全対策 3.01

25 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.01

27 19 商店やマーケットでの日常の買い物 3.00

28 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.99

29 52 ボランティア活動の促進 2.98

29 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.98

29 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 2.98

32 47 広域連携の推進 2.96

33 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.94

33 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.94

35 50 まちの風紀や雰囲気 2.92

36 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.90

36 24 障害者への福祉サービス 2.90

38 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.89

39 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.88

40 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.87

41 42 湖や川をきれいにする対策 2.86

41 37 スポーツ施設 2.86

43 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.85

44 23 保育所など子育て対策 2.83

45 21 資源を生かした観光の振興 2.82

46 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.81

47 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.80

48 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.78

49 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.77

50 17 まちや自然の景観の向上 2.75

51 15 中心市街地の駐車場 2.63

52 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.58

53 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.56

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.41

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.20

3.37

3.36

3.34

3.33

3.28

3.24
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3.19

3.11
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3.08

3.07
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3.04

3.03

3.02

3.01

3.01

3.00
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2.98

2.98

2.96

2.94

2.94

2.92

2.90

2.90

2.89

2.88

2.87

2.86

2.86

2.85

2.83

2.82

2.81

2.80

2.78

2.77

2.75

2.63

2.58

2.56

2.41

2.20

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【三中地区・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.51

2 42 湖や川をきれいにする対策 4.50

3 27 病院などの医療施設・診療体制 4.48

4 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.46

5 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.44

6 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.40

6 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.40

6 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.40

9 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.38

9 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.38

11 10 救急・消防体制の整備 4.36

12 8 自然災害に対する防災対策 4.35

13 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.33

13 23 保育所など子育て対策 4.33

15 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.28

16 48 市役所などの窓口サービス 4.27

16 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.27

16 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.27

19 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.26

19 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.26

19 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.26

22 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.25

23 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.22

23 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.22

25 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.21

25 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.21

27 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.19

28 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.17

28 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.17

30 24 障害者への福祉サービス 4.12

31 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 4.07

31 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.07

33 16 中心市街地のにぎわい対策 4.06

33 50 まちの風紀や雰囲気 4.06

35 32 高校・大学などの充実 4.04

36 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.01

36 21 資源を生かした観光の振興 4.01

38 17 まちや自然の景観の向上 3.98

39 53 行政の情報提供の推進 3.95

40 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.94

40 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.94

42 47 広域連携の推進 3.92

43 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.91

44 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.90

45 15 中心市街地の駐車場 3.88

45 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.88

47 3 河川や橋梁の整備と管理 3.86

48 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.78

48 52 ボランティア活動の促進 3.78

50 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.75

51 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.74

52 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.73

52 37 スポーツ施設 3.73

54 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.61

55 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.58
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4.48
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4.40
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【四中地区・満足度】 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 10 救急・消防体制の整備 3.40

2 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.39

2 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.39

4 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.33

5 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.29

6 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.27

7 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.21

8 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.18

9 3 河川や橋梁の整備と管理 3.16

9 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.16

11 48 市役所などの窓口サービス 3.14

12 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.13

13 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.12

13 8 自然災害に対する防災対策 3.12

13 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.12

16 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.11

17 32 高校・大学などの充実 3.10

17 19 商店やマーケットでの日常の買い物 3.10

19 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.06

19 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.06

19 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 3.06

22 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.04

23 52 ボランティア活動の促進 3.03

23 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 3.03

25 27 病院などの医療施設・診療体制 3.01

26 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.00

26 53 行政の情報提供の推進 3.00

26 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.00

29 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 2.99

30 37 スポーツ施設 2.97

31 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.96

31 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.96

31 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.96

34 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.95

34 47 広域連携の推進 2.95

36 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.94

36 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.94

38 23 保育所など子育て対策 2.93

39 24 障害者への福祉サービス 2.91

39 50 まちの風紀や雰囲気 2.91

41 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.88

42 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.85

43 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.83

44 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.77

44 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.77

46 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.75

47 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.74

48 21 資源を生かした観光の振興 2.73

49 42 湖や川をきれいにする対策 2.69

49 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.69

51 17 まちや自然の景観の向上 2.67

52 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.59

53 15 中心市街地の駐車場 2.53

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.29

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.03
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3.27
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3.03
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1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【四中地区・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 27 病院などの医療施設・診療体制 4.24

2 42 湖や川をきれいにする対策 4.19

3 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.18

4 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.15

5 10 救急・消防体制の整備 4.13

6 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.11

7 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.09

8 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.08

9 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.06

10 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.05

10 8 自然災害に対する防災対策 4.05

10 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.05

13 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.04

14 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.03

14 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.03

16 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 3.98

16 23 保育所など子育て対策 3.98

18 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 3.97

18 45 ライフスタイルに対応した居住環境 3.97

20 46 効率的で健全な行財政運営の推進 3.94

21 48 市役所などの窓口サービス 3.93

22 16 中心市街地のにぎわい対策 3.91

23 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.90

24 54 市民要望に対する市の迅速な対応 3.89

25 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 3.88

26 24 障害者への福祉サービス 3.86

27 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.85

28 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.84

29 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.83

30 17 まちや自然の景観の向上 3.82

31 19 商店やマーケットでの日常の買い物 3.80

32 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.79

33 4 公園、子どもの遊び場などの整備 3.77

34 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 3.76

34 21 資源を生かした観光の振興 3.76

34 50 まちの風紀や雰囲気 3.76

37 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.75

38 47 広域連携の推進 3.73

39 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.72

40 15 中心市街地の駐車場 3.70

41 3 河川や橋梁の整備と管理 3.68

41 53 行政の情報提供の推進 3.68

43 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.64

44 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.63

45 32 高校・大学などの充実 3.59

45 52 ボランティア活動の促進 3.59

47 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.58

48 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.57

49 37 スポーツ施設 3.55

50 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.49

51 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.46

52 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.45

53 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.43

53 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.43

55 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.41
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3.89

3.88

3.86

3.85

3.84

3.83

3.82

3.80
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【五中地区・満足度】 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 10 救急・消防体制の整備 3.32

2 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.30

3 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.17

4 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.15

5 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.14

6 48 市役所などの窓口サービス 3.11

7 19 商店やマーケットでの日常の買い物 3.09

8 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.08

9 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.07

10 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.04

10 53 行政の情報提供の推進 3.04

12 52 ボランティア活動の促進 3.02

13 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.00

13 8 自然災害に対する防災対策 3.00

15 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 2.99

16 26 健康診査や介護事業などの予防対策 2.98

16 55 男女共同参画社会づくりの推進 2.98

18 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.97

19 27 病院などの医療施設・診療体制 2.96

19 3 河川や橋梁の整備と管理 2.96

21 49 市民協働によるまちづくりの推進 2.95

22 32 高校・大学などの充実 2.94

23 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 2.93

23 47 広域連携の推進 2.93

25 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 2.92

26 28 休日・夜間などの救急医療体制 2.91

26 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 2.91

28 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.90

28 31 小中学校施設や教育内容の充実 2.90

30 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.87

31 50 まちの風紀や雰囲気 2.86

32 12 下水道の整備などの雨水排水対策 2.84

33 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.82

33 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.82

33 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.82

33 24 障害者への福祉サービス 2.82

37 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.80

37 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.80

39 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.79

40 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.76

40 17 まちや自然の景観の向上 2.76

42 21 資源を生かした観光の振興 2.75

43 37 スポーツ施設 2.73

44 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.71

45 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.70

46 23 保育所など子育て対策 2.68

47 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.66

48 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.65

49 42 湖や川をきれいにする対策 2.57

50 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.55

51 15 中心市街地の駐車場 2.50

52 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.46

53 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.30

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.09

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.06

3.32

3.30

3.17

3.15

3.14

3.11

3.09

3.08

3.07

3.04

3.04

3.02

3.00

3.00

2.99

2.98

2.98

2.97

2.96

2.96

2.95

2.94

2.93

2.93

2.92

2.91

2.91

2.90

2.90

2.87

2.86

2.84

2.82

2.82

2.82

2.82

2.80

2.80

2.79

2.76

2.76

2.75

2.73

2.71

2.70

2.68

2.66

2.65

2.57

2.55

2.50

2.46

2.30

2.09

2.06

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【五中地区・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 42 湖や川をきれいにする対策 4.41

2 27 病院などの医療施設・診療体制 4.36

3 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.35

4 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.33

4 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.33

6 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.29

7 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.28

7 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.28

9 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.25

10 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.24

10 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.24

10 10 救急・消防体制の整備 4.24

13 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.22

13 23 保育所など子育て対策 4.22

13 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.22

13 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.22

17 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.21

17 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.21

19 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.18

20 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.17

20 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.17

22 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.15

23 8 自然災害に対する防災対策 4.14

24 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.12

24 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.12

26 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.11

26 16 中心市街地のにぎわい対策 4.11

28 24 障害者への福祉サービス 4.03

28 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.03

28 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.03

31 48 市役所などの窓口サービス 3.98

32 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.96

32 21 資源を生かした観光の振興 3.96

34 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.94

35 17 まちや自然の景観の向上 3.93

35 32 高校・大学などの充実 3.93

35 47 広域連携の推進 3.93

38 54 市民要望に対する市の迅速な対応 3.91

39 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.89

40 50 まちの風紀や雰囲気 3.87

41 3 河川や橋梁の整備と管理 3.84

42 15 中心市街地の駐車場 3.83

43 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.79

44 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.77

45 37 スポーツ施設 3.74

46 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.72

46 53 行政の情報提供の推進 3.72

46 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.72

49 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.71

49 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.71

51 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.67

52 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.65

53 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.63

54 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.60

55 52 ボランティア活動の促進 3.59

4.41

4.36

4.35

4.33

4.33

4.29

4.28

4.28

4.25

4.24

4.24

4.24

4.22

4.22

4.22

4.22

4.21

4.21

4.18

4.17

4.17

4.15

4.14

4.12

4.12

4.11

4.11

4.03

4.03

4.03

3.98

3.96

3.96

3.94

3.93

3.93

3.93

3.91

3.89

3.87

3.84

3.83

3.79

3.77

3.74

3.72

3.72

3.72

3.71

3.71

3.67

3.65

3.63

3.60

3.59

3.00 3.50 4.00 4.50
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【六中地区・満足度】 

 

順位 施策番号 満足度項目 満足度

1 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.42

2 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.34

3 10 救急・消防体制の整備 3.31

4 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.28

5 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.25

6 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.21

7 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.12

8 48 市役所などの窓口サービス 3.11

9 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.10

10 3 河川や橋梁の整備と管理 3.08

11 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.07

12 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.06

13 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.04

13 8 自然災害に対する防災対策 3.04

15 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.02

15 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.02

15 52 ボランティア活動の促進 3.02

18 27 病院などの医療施設・診療体制 3.01

18 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.01

20 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.00

21 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 2.99

22 55 男女共同参画社会づくりの推進 2.98

23 31 小中学校施設や教育内容の充実 2.97

23 32 高校・大学などの充実 2.97

23 53 行政の情報提供の推進 2.97

26 26 健康診査や介護事業などの予防対策 2.96

26 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.96

28 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.94

29 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.92

29 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.92

31 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.88

31 37 スポーツ施設 2.88

31 19 商店やマーケットでの日常の買い物 2.88

34 47 広域連携の推進 2.85

35 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.83

36 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.82

37 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.81

37 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.81

37 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.81

37 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.81

37 50 まちの風紀や雰囲気 2.81

42 24 障害者への福祉サービス 2.79

43 23 保育所など子育て対策 2.75

44 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.73

45 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.72

46 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.71

47 42 湖や川をきれいにする対策 2.70

47 21 資源を生かした観光の振興 2.70

49 17 まちや自然の景観の向上 2.69

50 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.61

50 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.61

52 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.56

53 15 中心市街地の駐車場 2.45

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.18

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.01

3.42

3.34

3.31

3.28

3.25

3.21

3.12

3.11

3.10

3.08

3.07

3.06

3.04

3.04

3.02

3.02

3.02

3.01

3.01

3.00

2.99

2.98

2.97

2.97

2.97

2.96

2.96

2.94

2.92

2.92

2.88

2.88

2.88

2.85

2.83

2.82

2.81

2.81

2.81

2.81

2.81

2.79

2.75

2.73

2.72

2.71

2.70

2.70

2.69

2.61

2.61

2.56

2.45

2.18

2.01

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【六中地区・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.24

2 42 湖や川をきれいにする対策 4.09

3 27 病院などの医療施設・診療体制 4.04

3 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.04

5 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 3.98

6 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 3.97

7 11 通学路、歩道などの交通安全対策 3.95

8 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.93

8 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.93

10 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 3.90

11 23 保育所など子育て対策 3.89

12 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.87

13 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.85

14 10 救急・消防体制の整備 3.83

14 45 ライフスタイルに対応した居住環境 3.83

14 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.83

14 46 効率的で健全な行財政運営の推進 3.83

18 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 3.80

19 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 3.79

20 14 駅前開発など中心市街地の整備 3.78

21 48 市役所などの窓口サービス 3.77

22 8 自然災害に対する防災対策 3.76

22 24 障害者への福祉サービス 3.76

24 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.71

24 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.71

26 4 公園、子どもの遊び場などの整備 3.70

26 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 3.70

28 54 市民要望に対する市の迅速な対応 3.67

29 16 中心市街地のにぎわい対策 3.64

29 21 資源を生かした観光の振興 3.64

29 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.64

32 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.61

32 50 まちの風紀や雰囲気 3.61

34 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.58

35 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.55

36 19 商店やマーケットでの日常の買い物 3.54

37 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.53

37 47 広域連携の推進 3.53

39 53 行政の情報提供の推進 3.52

40 32 高校・大学などの充実 3.51

41 17 まちや自然の景観の向上 3.49

42 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.46

43 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.45

43 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 3.45

45 52 ボランティア活動の促進 3.43

45 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.43

45 15 中心市街地の駐車場 3.43

48 37 スポーツ施設 3.35

49 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.33

50 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.29

50 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.29

52 3 河川や橋梁の整備と管理 3.25

53 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.24

54 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.23

55 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.16

4.24

4.09

4.04

4.04

3.98

3.97

3.95

3.93

3.93

3.90

3.89

3.87

3.85

3.83

3.83

3.83

3.83

3.80

3.79

3.78

3.77

3.76

3.76

3.71

3.71

3.70

3.70

3.67

3.64

3.64

3.64

3.61

3.61

3.58

3.55

3.54

3.53

3.53

3.52

3.51

3.49

3.46

3.45

3.45

3.43

3.43

3.43

3.35

3.33

3.29

3.29

3.25

3.24

3.23

3.16

3.00 3.50 4.00 4.50
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【都和中地区・満足度】 

 

順位 施策番号 満足度項目 満足度

1 10 救急・消防体制の整備 3.58

2 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.49

3 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.31

4 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.28

5 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.27

5 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.27

7 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.22

8 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.21

9 32 高校・大学などの充実 3.19

10 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.18

10 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.18

10 48 市役所などの窓口サービス 3.18

13 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.16

14 3 河川や橋梁の整備と管理 3.14

14 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.14

16 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.12

17 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.11

18 8 自然災害に対する防災対策 3.10

19 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.09

20 52 ボランティア活動の促進 3.07

21 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.03

21 27 病院などの医療施設・診療体制 3.03

21 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 3.03

24 11 通学路、歩道などの交通安全対策 3.02

25 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.01

26 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.00

26 53 行政の情報提供の推進 3.00

26 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.00

29 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 2.99

29 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 2.99

31 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.98

31 19 商店やマーケットでの日常の買い物 2.98

33 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.95

34 37 スポーツ施設 2.94

35 47 広域連携の推進 2.93

36 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.92

37 50 まちの風紀や雰囲気 2.91

38 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.90

39 24 障害者への福祉サービス 2.87

40 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.86

41 23 保育所など子育て対策 2.85

42 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.84

43 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.81

44 42 湖や川をきれいにする対策 2.79

45 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.78

45 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.78

47 17 まちや自然の景観の向上 2.71

47 21 資源を生かした観光の振興 2.71

49 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.70

50 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.64

51 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.57

52 15 中心市街地の駐車場 2.35

53 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.28

54 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.25

55 16 中心市街地のにぎわい対策 1.98

3.58

3.49

3.31

3.28

3.27

3.27

3.22

3.21

3.19

3.18

3.18

3.18

3.16

3.14

3.14

3.12

3.11

3.10

3.09

3.07

3.03

3.03

3.03

3.02

3.01

3.00

3.00

3.00

2.99

2.99

2.98

2.98

2.95

2.94

2.93

2.92

2.91

2.90

2.87

2.86

2.85

2.84

2.81

2.79

2.78

2.78

2.71

2.71

2.70

2.64

2.57

2.35

2.28

2.25

1.98

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【都和中地区・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.43

2 27 病院などの医療施設・診療体制 4.41

3 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.34

3 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.34

3 42 湖や川をきれいにする対策 4.34

6 10 救急・消防体制の整備 4.32

6 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.32

8 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.27

9 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.25

9 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.25

11 23 保育所など子育て対策 4.23

12 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.22

13 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.20

13 48 市役所などの窓口サービス 4.20

15 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.18

16 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.17

17 8 自然災害に対する防災対策 4.15

17 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.15

19 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.14

20 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.13

20 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.13

20 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.13

23 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.12

24 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.11

25 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.10

26 16 中心市街地のにぎわい対策 4.05

27 24 障害者への福祉サービス 4.04

27 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.04

27 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.04

30 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.03

30 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.03

32 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.00

33 15 中心市街地の駐車場 3.96

34 32 高校・大学などの充実 3.92

35 19 商店やマーケットでの日常の買い物 3.91

35 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.91

37 47 広域連携の推進 3.90

37 17 まちや自然の景観の向上 3.90

39 53 行政の情報提供の推進 3.89

40 21 資源を生かした観光の振興 3.87

41 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.86

41 50 まちの風紀や雰囲気 3.86

43 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.85

44 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.83

45 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.79

45 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.79

47 52 ボランティア活動の促進 3.77

48 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.76

49 3 河川や橋梁の整備と管理 3.74

50 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.70

51 37 スポーツ施設 3.69

52 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.67

53 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.64

54 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.61

55 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.59

4.43

4.41

4.34

4.34

4.34

4.32

4.32

4.27

4.25

4.25

4.23

4.22

4.20

4.20

4.18

4.17

4.15

4.15

4.14

4.13

4.13

4.13

4.12

4.11

4.10

4.05

4.04

4.04

4.04

4.03

4.03

4.00

3.96

3.92

3.91

3.91

3.90

3.90

3.89

3.87

3.86

3.86

3.85

3.83

3.79

3.79

3.77

3.76

3.74

3.70

3.69

3.67

3.64

3.61

3.59

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
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【新治中地区・満足度】 

 

順位 施策番号 満足度項目 満足度

1 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.42

2 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.35

3 10 救急・消防体制の整備 3.34

4 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.32

5 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.24

6 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.21

6 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.21

8 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.17

9 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.15

10 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.14

11 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.12

12 52 ボランティア活動の促進 3.11

13 37 スポーツ施設 3.06

14 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.03

15 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.02

15 48 市役所などの窓口サービス 3.02

17 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.00

17 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 3.00

17 53 行政の情報提供の推進 3.00

20 3 河川や橋梁の整備と管理 2.99

20 50 まちの風紀や雰囲気 2.99

22 32 高校・大学などの充実 2.95

23 27 病院などの医療施設・診療体制 2.93

23 49 市民協働によるまちづくりの推進 2.93

25 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.92

25 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.92

27 19 商店やマーケットでの日常の買い物 2.90

27 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.90

27 26 健康診査や介護事業などの予防対策 2.90

30 47 広域連携の推進 2.89

31 28 休日・夜間などの救急医療体制 2.88

32 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.87

32 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.87

34 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 2.86

35 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.84

35 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.84

35 17 まちや自然の景観の向上 2.84

38 8 自然災害に対する防災対策 2.82

39 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.81

40 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.80

41 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.79

42 42 湖や川をきれいにする対策 2.77

43 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.76

44 21 資源を生かした観光の振興 2.73

45 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.70

45 23 保育所など子育て対策 2.70

47 24 障害者への福祉サービス 2.67

47 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.67

49 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.66

50 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.41

51 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.39

52 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 2.22

53 16 中心市街地のにぎわい対策 2.20

54 15 中心市街地の駐車場 2.17

55 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.08

3.42

3.35

3.34

3.32

3.24

3.21

3.21

3.17

3.15

3.14

3.12

3.11

3.06

3.03

3.02

3.02

3.00

3.00

3.00

2.99

2.99

2.95

2.93

2.93

2.92

2.92

2.90

2.90

2.90

2.89

2.88

2.87

2.87

2.86

2.84

2.84

2.84

2.82

2.81

2.80

2.79

2.77

2.76

2.73

2.70

2.70

2.67

2.67

2.66

2.41

2.39

2.22

2.20

2.17

2.08

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【新治中地区・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.55

2 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.49

2 10 救急・消防体制の整備 4.49

4 42 湖や川をきれいにする対策 4.48

5 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.43

6 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.37

7 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.36

7 27 病院などの医療施設・診療体制 4.36

9 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.34

10 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.33

10 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.33

12 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.28

13 48 市役所などの窓口サービス 4.27

14 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.25

14 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.25

16 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.24

17 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.23

17 23 保育所など子育て対策 4.23

17 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.23

20 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.22

21 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.21

22 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.20

23 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.19

24 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.17

25 24 障害者への福祉サービス 4.16

25 8 自然災害に対する防災対策 4.16

27 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.13

27 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.13

29 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.12

30 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 4.11

31 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 4.07

32 32 高校・大学などの充実 4.05

32 50 まちの風紀や雰囲気 4.05

34 21 資源を生かした観光の振興 4.01

34 47 広域連携の推進 4.01

34 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 4.01

37 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.00

37 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.00

39 53 行政の情報提供の推進 3.98

39 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.98

41 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.95

42 3 河川や橋梁の整備と管理 3.94

43 15 中心市街地の駐車場 3.86

43 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.86

45 14 駅前開発など中心市街地の整備 3.85

46 17 まちや自然の景観の向上 3.83

46 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.83

48 52 ボランティア活動の促進 3.81

49 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.78

50 16 中心市街地のにぎわい対策 3.76

51 37 スポーツ施設 3.75

52 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.73

53 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.65

54 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.59

55 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.58

4.55

4.49

4.49

4.48

4.43

4.37

4.36

4.36

4.34

4.33

4.33

4.28

4.27

4.25

4.25

4.24

4.23

4.23

4.23

4.22

4.21

4.20

4.19

4.17

4.16

4.16

4.13

4.13

4.12

4.11

4.07

4.05

4.05

4.01

4.01

4.01

4.00

4.00

3.98

3.98

3.95

3.94

3.86

3.86

3.85

3.83

3.83

3.81

3.78

3.76

3.75

3.73

3.65

3.59

3.58

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00

 



 

- 50 - 

（5） 施策の満足度・重要度（年齢別） 

 

① 20 歳代 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第５位

H２２
・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・救急・消防体制の
整備

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

・歴史的建造物など
文化財の保護と活
用

H２０
・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

・高校・大学などの
充実

◇　重要度

第１位 第２位 第４位 第５位

H２２
・湖や川をきれいに
する対策

・救急・消防体制の
整備

・病院などの医療施
設・診療体制

・通学路、歩道など
の交通安全対策

H２０
・救急・消防体制の
整備

・湖や川をきれいにする対策
・休日・夜間などの救急医療体制

・病院などの医療施設・診療体制
・地域ぐるみでの防犯のまちづくり

第３位

第４位

・河川や橋梁の整備と管理

・休日・夜間などの救急医療体制

・ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供
・救急・消防体制の整備

 

 

 

② 30 歳代 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・救急・消防体制の
整備

・河川や橋梁の整
備と管理

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

H２０
・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

・救急・消防体制の
整備

・商店やマーケット
での日常の買い物

◇　重要度

第１位 第２位 第３位 第５位

H２２
・湖や川をきれいに
する対策

・病院などの医療施
設・診療体制

・休日・夜間などの
救急医療体制

・地域ぐるみで取り
組む防犯のまちづく
り

H２０
・通学路、歩道など
の交通安全対策

・病院などの医療施
設・診療体制

・休日・夜間などの
救急医療体制

・公園、子どもの遊
び場などの整備

・幼稚園など幼児教育の充実

・地域の活動や近隣住民とのふれあい
・健康診査や介護事業などの予防対策

・通学路、歩道などの交通安全対策

・湖や川をきれいにする対策

第４位

第５位

 

 

 

③ 40 歳代 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第５位

H２２
・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・救急・消防体制の
整備

・幼稚園など幼児教
育の充実

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

H２０
・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

・救急・消防体制の
整備

◇　重要度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・病院などの医療施
設・診療体制

・休日・夜間などの
救急医療体制

・地域ぐるみで取り
組む防犯のまちづく
り

H２０
・効率的で健全な行
財政運営の推進

・休日・夜間などの
救急医療体制

・病院などの医療施
設・診療体制

・湖や川をきれいに
する対策

第４位

・ごみの収集やリサイクルの推進

・湖や川をきれいにする対策
・通学路、歩道などの交通安全対策

・れんこんや花きなど特産品の振興
・市役所などの窓口サービス

第５位

・通学路、歩道などの交通安全対策
・市民要望に対する市の迅速な対応
・ごみの収集やリサイクルの推進  
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④ 50 歳代 

◆　満足度

第１位 第３位 第４位 第５位

H２２
・救急・消防体制の
整備

・空気のきれいな良
好な環境の保全

H２０
・救急・消防体制の
整備

・れんこんや花きな
ど特産品の振興

・ごみの収集やリサ
イクルの推進

・市役所などの窓口
サービス

◇　重要度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・病院などの医療施
設・診療体制

・湖や川をきれいに
する対策

・休日・夜間などの
救急医療体制

・高齢者の保健・医
療・福祉サービス

H２０
・湖や川をきれいに
する対策

・効率的で健全な行
財政運営の推進

第５位

・バリアフリーによる施設や道路の整備
・高齢者・障害者の生活の場の提供

・ごみの収集やリサイクルの推進

・スポーツ・レクリエーションの振興

・スポーツ・レクリエーションの振興

第２位

・休日・夜間などの救急医療体制
・病院などの医療施設・診療体制

・ごみの収集やリサイクルの推進
・地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり

 

 

 

⑤ 60 歳代 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・ごみの収集やリサ
イクルの推進

・救急・消防体制の
整備

・スポーツ・レクリ
エーションの振興

・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

H２０
・救急・消防体制の
整備

・市役所などの窓口
サービス

・ごみの収集やリサ
イクルの推進

・地域ぐるみでの防
犯のまちづくり

◇　重要度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・湖や川をきれいに
する対策

・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

H２０
・湖や川をきれいに
する対策

・休日・夜間などの
救急医療体制

・ごみの収集やリサイクルの推進
・病院などの医療施設・診療体制

・休日・夜間などの救急医療体制

・安全な生活用水を供給する上水道の整備
・高齢者の保健・医療・福祉サービス
・効率的で健全な行財政運営の推進

第５位

第５位

・スポーツ・レクリエーションの振興

・空気のきれいな良好な環境の保全

 

 

 

⑥ 70 歳以上 

◆　満足度

第１位 第２位 第３位 第４位

H２２
・ごみの収集やリサ
イクルの推進

・市役所などの窓口
サービス

H２０
・市役所などの窓口
サービス

・救急・消防体制の
整備

・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

・スポーツ・レクリ
エーションの振興

◇　重要度

第１位 第２位 第３位 第５位

H２２
・湖や川をきれいに
する対策

・休日・夜間などの
救急医療体制

・安全な生活用水を
供給する上水道の
整備

H２０
・湖や川をきれいに
する対策

・救急・消防体制の
整備

・自然災害に対する防災対策
・安全な生活用水を供給する上水道の
整備

・ごみの収集やリサイクルの推進

・高齢者の保健・医療・福祉サービス
・安全な生活用水を供給する上水道の
整備

・休日・夜間などの救急医療体制
・ごみの収集やリサイクルの推進
・通学路、歩道などの交通安全対策
・地域ぐるみでの防犯のまちづくり
・効率的で健全な行財政運営の推進

第５位

・スポーツ・レクリエーションの振興

第４位

・健康診査や介護事業などの予防対策
・地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり
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【20 歳代・満足度】 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.41

2 10 救急・消防体制の整備 3.39

3 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.19

4 3 河川や橋梁の整備と管理 3.16

5 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.15

6 19 商店やマーケットでの日常の買い物 3.13

6 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.13

6 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.13

9 27 病院などの医療施設・診療体制 3.11

10 8 自然災害に対する防災対策 3.10

10 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.10

12 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.09

13 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.07

13 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.07

13 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.07

16 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.06

16 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.06

18 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.03

19 53 行政の情報提供の推進 3.02

19 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.02

19 52 ボランティア活動の促進 3.02

19 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.02

23 32 高校・大学などの充実 3.00

24 26 健康診査や介護事業などの予防対策 2.98

24 48 市役所などの窓口サービス 2.98

24 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 2.98

24 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 2.98

28 24 障害者への福祉サービス 2.97

29 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.96

29 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.96

31 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.94

32 23 保育所など子育て対策 2.93

32 47 広域連携の推進 2.93

32 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.93

32 37 スポーツ施設 2.93

36 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.92

36 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.92

38 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.91

39 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.89

39 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.89

41 50 まちの風紀や雰囲気 2.88

42 17 まちや自然の景観の向上 2.87

42 21 資源を生かした観光の振興 2.87

44 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.84

45 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.83

45 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.83

47 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 2.82

48 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.80

49 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.71

50 42 湖や川をきれいにする対策 2.63

51 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.59

52 15 中心市街地の駐車場 2.56

53 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.44

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.27

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.21

3.41

3.39

3.19

3.16

3.15

3.13

3.13

3.13

3.11

3.10

3.10

3.09

3.07

3.07

3.07

3.06

3.06

3.03

3.02

3.02

3.02

3.02

3.00

2.98

2.98

2.98

2.98

2.97

2.96

2.96

2.94

2.93

2.93

2.93

2.93

2.92

2.92

2.91

2.89

2.89

2.88

2.87

2.87

2.84

2.83

2.83

2.82

2.80

2.71

2.63

2.59

2.56

2.44

2.27

2.21

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60

 



 

- 53 - 

 

 

【20 歳代・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 42 湖や川をきれいにする対策 4.58

2 10 救急・消防体制の整備 4.56

3 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.55

4 27 病院などの医療施設・診療体制 4.53

5 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.52

6 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.48

7 8 自然災害に対する防災対策 4.47

7 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.47

9 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.43

10 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.41

11 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.40

11 23 保育所など子育て対策 4.40

13 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.38

14 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.37

15 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.36

15 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.36

15 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.36

18 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.34

19 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.33

20 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.30

21 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.29

22 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.27

23 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.26

24 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.25

24 48 市役所などの窓口サービス 4.25

26 50 まちの風紀や雰囲気 4.24

27 24 障害者への福祉サービス 4.22

28 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.21

28 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.21

30 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.19

31 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.18

32 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 4.14

33 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.12

34 16 中心市街地のにぎわい対策 4.11

35 53 行政の情報提供の推進 4.05

36 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.02

37 13 消費生活のための情報・相談の充実 4.01

38 47 広域連携の推進 4.00

39 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.99

40 21 資源を生かした観光の振興 3.97

41 3 河川や橋梁の整備と管理 3.96

42 15 中心市街地の駐車場 3.95

42 17 まちや自然の景観の向上 3.95

44 32 高校・大学などの充実 3.94

45 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.91

45 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.91

47 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.90

47 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.90

49 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.89

50 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.88

51 52 ボランティア活動の促進 3.87

52 37 スポーツ施設 3.84

53 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.73

54 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.72

55 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.65

4.58

4.56

4.55

4.53

4.52

4.48

4.47

4.47

4.43

4.41

4.40

4.40

4.38

4.37

4.36

4.36

4.36

4.34

4.33

4.30

4.29

4.27

4.26

4.25

4.25

4.24

4.22

4.21

4.21

4.19

4.18

4.14

4.12

4.11

4.05

4.02

4.01

4.00

3.99

3.97

3.96

3.95

3.95

3.94

3.91

3.91

3.90

3.90

3.89

3.88

3.87

3.84

3.73

3.72

3.65

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
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【30 歳代・満足度】 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.32

2 10 救急・消防体制の整備 3.19

3 3 河川や橋梁の整備と管理 3.17

4 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.12

5 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.09

6 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.08

7 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.06

8 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.05

8 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.05

10 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.03

11 19 商店やマーケットでの日常の買い物 3.02

12 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.00

12 52 ボランティア活動の促進 3.00

14 8 自然災害に対する防災対策 2.99

15 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 2.98

15 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 2.98

17 49 市民協働によるまちづくりの推進 2.95

17 55 男女共同参画社会づくりの推進 2.95

17 26 健康診査や介護事業などの予防対策 2.95

20 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 2.93

21 32 高校・大学などの充実 2.91

21 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.91

23 28 休日・夜間などの救急医療体制 2.90

23 50 まちの風紀や雰囲気 2.90

23 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.90

26 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.87

26 27 病院などの医療施設・診療体制 2.87

26 53 行政の情報提供の推進 2.87

29 31 小中学校施設や教育内容の充実 2.85

30 48 市役所などの窓口サービス 2.84

31 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.83

31 37 スポーツ施設 2.83

31 47 広域連携の推進 2.83

34 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.82

35 24 障害者への福祉サービス 2.81

36 17 まちや自然の景観の向上 2.80

37 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 2.78

37 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.78

39 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.76

39 21 資源を生かした観光の振興 2.76

41 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.75

42 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.74

42 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.74

44 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.73

45 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.71

46 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.69

46 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.69

48 23 保育所など子育て対策 2.66

49 15 中心市街地の駐車場 2.60

50 42 湖や川をきれいにする対策 2.55

51 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.54

51 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.54

53 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.51

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.08

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.03

3.32

3.19

3.17

3.12

3.09

3.08

3.06

3.05

3.05

3.03

3.02

3.00

3.00

2.99

2.98

2.98

2.95

2.95

2.95

2.93

2.91

2.91

2.90

2.90

2.90

2.87

2.87

2.87

2.85

2.84

2.83

2.83

2.83

2.82

2.81

2.80

2.78

2.78

2.76

2.76

2.75

2.74

2.74

2.73

2.71

2.69

2.69

2.66

2.60

2.55

2.54

2.54

2.51

2.08

2.03

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【30 歳代・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 42 湖や川をきれいにする対策 4.48

2 27 病院などの医療施設・診療体制 4.46

3 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.45

4 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.41

5 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.39

6 23 保育所など子育て対策 4.38

7 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.36

8 10 救急・消防体制の整備 4.35

9 8 自然災害に対する防災対策 4.33

10 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.31

11 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.30

12 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.28

12 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.28

14 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.26

15 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.24

15 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.24

17 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.23

17 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.23

19 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.20

19 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.20

21 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.19

21 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.19

23 48 市役所などの窓口サービス 4.17

23 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.17

25 24 障害者への福祉サービス 4.14

25 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.14

27 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.13

28 16 中心市街地のにぎわい対策 4.10

29 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.08

30 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.05

31 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.04

32 32 高校・大学などの充実 4.00

33 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.99

34 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.98

35 17 まちや自然の景観の向上 3.94

36 50 まちの風紀や雰囲気 3.93

37 21 資源を生かした観光の振興 3.92

38 19 商店やマーケットでの日常の買い物 3.89

39 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.87

40 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.86

41 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.82

41 47 広域連携の推進 3.82

41 53 行政の情報提供の推進 3.82

44 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.80

45 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.79

46 3 河川や橋梁の整備と管理 3.74

47 37 スポーツ施設 3.70

48 15 中心市街地の駐車場 3.66

49 52 ボランティア活動の促進 3.65

50 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.64

51 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.63

52 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.59

53 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.54

54 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.48

55 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.45

4.48

4.46

4.45

4.41

4.39

4.38

4.36

4.35

4.33

4.31

4.30

4.28

4.28

4.26

4.24

4.24

4.23

4.23

4.20

4.20

4.19

4.19

4.17

4.17

4.14

4.14

4.13

4.10

4.08

4.05

4.04

4.00

3.99

3.98

3.94

3.93

3.92

3.89

3.87

3.86

3.82

3.82

3.82

3.80

3.79

3.74

3.70

3.66

3.65

3.64

3.63

3.59

3.54

3.48

3.45

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
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【40 歳代・満足度】 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.39

2 10 救急・消防体制の整備 3.28

3 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.24

4 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.19

5 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.15

6 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.14

7 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.11

8 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.09

8 3 河川や橋梁の整備と管理 3.09

10 8 自然災害に対する防災対策 3.08

11 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.07

12 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.05

12 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.05

14 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.02

14 27 病院などの医療施設・診療体制 3.02

14 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.02

17 52 ボランティア活動の促進 2.99

18 32 高校・大学などの充実 2.98

18 49 市民協働によるまちづくりの推進 2.98

20 19 商店やマーケットでの日常の買い物 2.97

20 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.97

20 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 2.97

23 53 行政の情報提供の推進 2.96

23 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 2.96

25 55 男女共同参画社会づくりの推進 2.95

26 24 障害者への福祉サービス 2.94

27 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 2.93

27 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 2.93

29 48 市役所などの窓口サービス 2.92

30 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.91

30 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.91

32 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.90

33 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.89

33 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.89

35 23 保育所など子育て対策 2.85

35 50 まちの風紀や雰囲気 2.85

35 37 スポーツ施設 2.85

38 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.82

39 47 広域連携の推進 2.81

40 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.79

41 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.78

42 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.76

43 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.74

44 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.73

45 21 資源を生かした観光の振興 2.72

46 17 まちや自然の景観の向上 2.71

47 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.69

48 42 湖や川をきれいにする対策 2.66

49 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.64

49 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.64

51 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.54

52 15 中心市街地の駐車場 2.46

53 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.43

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.08

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.02

3.39

3.28

3.24

3.19

3.15

3.14

3.11

3.09

3.09

3.08

3.07

3.05

3.05

3.02

3.02

3.02

2.99

2.98

2.98

2.97

2.97

2.97

2.96

2.96

2.95

2.94

2.93

2.93

2.92

2.91

2.91

2.90

2.89

2.89

2.85

2.85

2.85

2.82

2.81

2.79

2.78

2.76

2.74

2.73

2.72

2.71

2.69

2.66

2.64

2.64

2.54

2.46

2.43

2.08

2.02

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【40 歳代・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 27 病院などの医療施設・診療体制 4.52

2 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.50

3 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.47

4 42 湖や川をきれいにする対策 4.44

4 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.44

6 10 救急・消防体制の整備 4.42

7 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.40

8 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.39

9 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.37

9 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.37

11 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.32

11 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.32

13 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.31

14 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.29

15 8 自然災害に対する防災対策 4.27

16 23 保育所など子育て対策 4.26

17 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.25

17 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.25

17 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.25

20 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.24

21 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.21

22 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.18

23 48 市役所などの窓口サービス 4.13

23 24 障害者への福祉サービス 4.13

25 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.12

25 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.12

27 16 中心市街地のにぎわい対策 4.10

28 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.07

28 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.07

30 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.04

30 32 高校・大学などの充実 4.04

32 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 4.03

33 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.01

33 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.01

33 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.01

36 50 まちの風紀や雰囲気 3.97

37 17 まちや自然の景観の向上 3.95

38 47 広域連携の推進 3.94

39 21 資源を生かした観光の振興 3.93

40 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.92

41 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.91

42 53 行政の情報提供の推進 3.86

43 3 河川や橋梁の整備と管理 3.85

44 15 中心市街地の駐車場 3.84

45 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.79

46 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.78

47 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.75

48 37 スポーツ施設 3.73

49 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.71

49 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.71

51 52 ボランティア活動の促進 3.68

52 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.65

53 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.64

54 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.60

55 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.56

4.52

4.50

4.47

4.44

4.44

4.42

4.40

4.39

4.37

4.37

4.32

4.32

4.31

4.29

4.27

4.26

4.25

4.25

4.25

4.24

4.21

4.18

4.13

4.13

4.12

4.12

4.10

4.07

4.07

4.04

4.04

4.03

4.01

4.01

4.01

3.97

3.95

3.94

3.93

3.92

3.91

3.86

3.85

3.84

3.79

3.78

3.75

3.73

3.71

3.71

3.68

3.65

3.64

3.60

3.56

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
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【50 歳代・満足度】 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 10 救急・消防体制の整備 3.29

2 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.28

3 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.19

4 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.13

4 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.13

6 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.08

6 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.08

8 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.07

9 32 高校・大学などの充実 3.04

10 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.03

11 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.01

12 8 自然災害に対する防災対策 3.00

13 19 商店やマーケットでの日常の買い物 2.99

14 3 河川や橋梁の整備と管理 2.98

15 28 休日・夜間などの救急医療体制 2.97

16 52 ボランティア活動の促進 2.95

16 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 2.95

16 12 下水道の整備などの雨水排水対策 2.95

16 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 2.95

20 26 健康診査や介護事業などの予防対策 2.94

20 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.94

22 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 2.93

22 49 市民協働によるまちづくりの推進 2.93

24 27 病院などの医療施設・診療体制 2.91

25 48 市役所などの窓口サービス 2.90

25 55 男女共同参画社会づくりの推進 2.90

25 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 2.90

28 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.89

28 53 行政の情報提供の推進 2.89

30 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 2.87

31 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 2.84

32 50 まちの風紀や雰囲気 2.83

33 47 広域連携の推進 2.82

33 37 スポーツ施設 2.82

35 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.79

36 11 通学路、歩道などの交通安全対策 2.77

37 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.75

37 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.75

39 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.74

39 24 障害者への福祉サービス 2.74

41 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.72

41 23 保育所など子育て対策 2.72

43 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.68

44 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.65

44 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.65

46 42 湖や川をきれいにする対策 2.64

47 21 資源を生かした観光の振興 2.63

48 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.60

49 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.55

50 17 まちや自然の景観の向上 2.54

51 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.49

52 15 中心市街地の駐車場 2.44

53 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.35

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.05

55 16 中心市街地のにぎわい対策 1.96

3.29

3.28

3.19

3.13

3.13

3.08

3.08

3.07

3.04

3.03

3.01

3.00

2.99

2.98

2.97

2.95

2.95

2.95

2.95

2.94

2.94

2.93

2.93

2.91

2.90

2.90

2.90

2.89

2.89

2.87

2.84

2.83

2.82

2.82

2.79

2.77

2.75

2.75

2.74

2.74

2.72

2.72

2.68

2.65

2.65

2.64

2.63

2.60

2.55

2.54

2.49

2.44

2.35

2.05

1.96

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【50 歳代・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 27 病院などの医療施設・診療体制 4.47

2 42 湖や川をきれいにする対策 4.45

3 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.44

4 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.40

5 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.35

5 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.35

7 10 救急・消防体制の整備 4.34

7 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.34

9 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.32

10 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.31

11 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.30

11 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.30

13 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.28

14 23 保育所など子育て対策 4.25

14 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.25

14 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.25

17 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.23

18 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.21

18 8 自然災害に対する防災対策 4.21

20 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.20

20 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.20

22 48 市役所などの窓口サービス 4.19

23 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.18

24 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.15

25 24 障害者への福祉サービス 4.12

26 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.11

27 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.09

28 16 中心市街地のにぎわい対策 4.08

29 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.07

30 17 まちや自然の景観の向上 4.03

30 50 まちの風紀や雰囲気 4.03

32 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.02

32 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.02

34 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.01

35 47 広域連携の推進 4.00

35 21 資源を生かした観光の振興 4.00

37 53 行政の情報提供の推進 3.98

38 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.97

39 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 3.96

39 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.96

41 32 高校・大学などの充実 3.91

42 15 中心市街地の駐車場 3.89

43 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.87

44 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.82

45 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.80

45 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.80

45 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.80

48 52 ボランティア活動の促進 3.77

48 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.77

50 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.75

51 37 スポーツ施設 3.73

52 3 河川や橋梁の整備と管理 3.71

53 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.70

54 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.61

55 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.56

4.47

4.45

4.44

4.40

4.35

4.35

4.34

4.34

4.32

4.31

4.30

4.30

4.28

4.25

4.25

4.25

4.23

4.21

4.21

4.20

4.20

4.19

4.18

4.15

4.12

4.11

4.09

4.08

4.07

4.03

4.03

4.02

4.02

4.01

4.00

4.00

3.98

3.97

3.96

3.96

3.91

3.89

3.87

3.82

3.80

3.80

3.80

3.77

3.77

3.75

3.73

3.71

3.70

3.61

3.56

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
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【60 歳代・満足度】 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.47

2 10 救急・消防体制の整備 3.46

3 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.42

4 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.38

5 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.36

6 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.26

6 48 市役所などの窓口サービス 3.26

8 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.19

9 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.16

9 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.16

9 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.16

12 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.15

13 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.14

14 32 高校・大学などの充実 3.13

14 8 自然災害に対する防災対策 3.13

16 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.12

17 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.09

18 53 行政の情報提供の推進 3.07

18 11 通学路、歩道などの交通安全対策 3.07

20 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.06

20 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.06

22 27 病院などの医療施設・診療体制 3.05

23 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 3.03

24 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 3.01

24 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.01

26 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.00

26 3 河川や橋梁の整備と管理 3.00

28 52 ボランティア活動の促進 2.98

29 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 2.97

29 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 2.97

31 47 広域連携の推進 2.96

31 37 スポーツ施設 2.96

33 54 市民要望に対する市の迅速な対応 2.95

33 19 商店やマーケットでの日常の買い物 2.95

33 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 2.95

33 13 消費生活のための情報・相談の充実 2.95

37 46 効率的で健全な行財政運営の推進 2.93

37 45 ライフスタイルに対応した居住環境 2.93

39 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 2.88

40 23 保育所など子育て対策 2.85

41 24 障害者への福祉サービス 2.82

41 50 まちの風紀や雰囲気 2.82

43 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 2.80

44 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.76

45 42 湖や川をきれいにする対策 2.73

46 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.71

47 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.70

48 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.69

49 21 資源を生かした観光の振興 2.67

50 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.60

51 17 まちや自然の景観の向上 2.59

52 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.49

53 15 中心市街地の駐車場 2.45

54 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.30

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.01

3.47

3.46

3.42

3.38

3.36

3.26

3.26

3.19

3.16

3.16

3.16

3.15

3.14

3.13

3.13

3.12

3.09

3.07

3.07

3.06

3.06

3.05

3.03

3.01

3.01

3.00

3.00

2.98

2.97

2.97

2.96

2.96

2.95

2.95

2.95

2.95

2.93

2.93

2.88

2.85

2.82

2.82

2.80

2.76

2.73

2.71

2.70

2.69

2.67

2.60

2.59

2.49

2.45

2.30

2.01

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【60 歳代・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 42 湖や川をきれいにする対策 4.53

2 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.48

3 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.47

3 27 病院などの医療施設・診療体制 4.47

5 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.45

6 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.44

7 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.37

7 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.37

9 10 救急・消防体制の整備 4.36

9 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.36

11 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.35

12 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.34

13 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.32

14 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.31

15 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.28

16 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.27

17 48 市役所などの窓口サービス 4.26

17 8 自然災害に対する防災対策 4.26

19 23 保育所など子育て対策 4.25

20 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.23

21 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.22

21 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.22

23 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.21

24 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.20

25 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.19

26 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.18

27 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.17

28 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.15

29 24 障害者への福祉サービス 4.14

30 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.13

31 16 中心市街地のにぎわい対策 4.12

32 21 資源を生かした観光の振興 4.09

33 50 まちの風紀や雰囲気 4.08

34 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.07

35 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.06

36 17 まちや自然の景観の向上 4.05

37 53 行政の情報提供の推進 4.03

38 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 4.02

38 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 4.02

40 47 広域連携の推進 4.01

41 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 4.00

41 49 市民協働によるまちづくりの推進 4.00

43 15 中心市街地の駐車場 3.99

44 3 河川や橋梁の整備と管理 3.96

45 32 高校・大学などの充実 3.94

46 52 ボランティア活動の促進 3.93

47 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.86

48 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.83

49 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.82

50 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.81

51 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.80

52 37 スポーツ施設 3.79

53 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.77

54 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.72

55 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.70

4.53

4.48

4.47

4.47

4.45

4.44

4.37

4.37

4.36

4.36

4.35

4.34

4.32

4.31

4.28

4.27

4.26

4.26

4.25

4.23

4.22

4.22

4.21

4.20

4.19

4.18

4.17

4.15

4.14

4.13

4.12

4.09

4.08

4.07

4.06

4.05

4.03

4.02

4.02

4.01

4.00

4.00

3.99

3.96

3.94

3.93

3.86

3.83

3.82

3.81

3.80

3.79

3.77

3.72

3.70

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
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【70 歳以上・満足度】 

 

順位 施策番号 施策項目 満足度

1 43 ごみの収集やリサイクルの推進 3.66

2 48 市役所などの窓口サービス 3.65

3 8 自然災害に対する防災対策 3.63

3 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 3.63

5 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.58

6 40 空気のきれいな良好な環境の保全 3.45

7 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 3.37

8 31 小中学校施設や教育内容の充実 3.36

8 18 れんこんや花きなど特産品の振興 3.36

10 30 幼稚園など幼児教育の充実 3.34

11 32 高校・大学などの充実 3.33

12 28 休日・夜間などの救急医療体制 3.32

13 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 3.30

14 12 下水道の整備などの雨水排水対策 3.29

15 26 健康診査や介護事業などの予防対策 3.28

16 27 病院などの医療施設・診療体制 3.27

17 11 通学路、歩道などの交通安全対策 3.26

18 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 3.25

19 53 行政の情報提供の推進 3.23

20 52 ボランティア活動の促進 3.22

21 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 3.20

21 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.20

23 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.19

24 47 広域連携の推進 3.18

25 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 3.17

26 3 河川や橋梁の整備と管理 3.16

26 54 市民要望に対する市の迅速な対応 3.16

28 46 効率的で健全な行財政運営の推進 3.15

28 45 ライフスタイルに対応した居住環境 3.15

30 49 市民協働によるまちづくりの推進 3.14

31 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 3.13

32 13 消費生活のための情報・相談の充実 3.12

33 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 3.11

34 37 スポーツ施設 3.09

34 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.09

34 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 3.09

34 10 救急・消防体制の整備 3.09

38 50 まちの風紀や雰囲気 3.08

39 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.06

40 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.05

41 42 湖や川をきれいにする対策 3.01

42 23 保育所など子育て対策 2.99

43 19 商店やマーケットでの日常の買い物 2.98

44 24 障害者への福祉サービス 2.96

45 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 2.95

46 1 地域の特性を生かしたまちづくり 2.94

47 4 公園、子どもの遊び場などの整備 2.90

48 21 資源を生かした観光の振興 2.88

49 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 2.79

49 17 まちや自然の景観の向上 2.79

51 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 2.77

52 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 2.69

53 14 駅前開発など中心市街地の整備 2.67

54 15 中心市街地の駐車場 2.61

55 16 中心市街地のにぎわい対策 2.28

3.66

3.65

3.63

3.63

3.58

3.45

3.37

3.36

3.36

3.34

3.33

3.32

3.30

3.29

3.28

3.27

3.26

3.25

3.23

3.22

3.20

3.20

3.19

3.18

3.17

3.16

3.16

3.15

3.15

3.14

3.13

3.12

3.11

3.09

3.09

3.09

3.09

3.08

3.06

3.05

3.01

2.99

2.98

2.96

2.95

2.94

2.90

2.88

2.79

2.79

2.77

2.69

2.67

2.61

2.28

1.60 2.10 2.60 3.10 3.60
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【70 歳以上・重要度】 

 

順位 施策番号 施策項目 重要度

1 42 湖や川をきれいにする対策 4.53

2 28 休日・夜間などの救急医療体制 4.52

3 44 安全な生活用水を供給する上水道の整備 4.48

4 26 健康診査や介護事業などの予防対策 4.47

4 7 地域ぐるみで取り組む防犯のまちづくり 4.47

6 27 病院などの医療施設・診療体制 4.46

7 29 バリアフリーによる施設や道路の整備 4.44

8 25 高齢者の保健・医療・福祉サービス 4.43

9 10 救急・消防体制の整備 4.42

10 43 ごみの収集やリサイクルの推進 4.41

10 40 空気のきれいな良好な環境の保全 4.41

10 48 市役所などの窓口サービス 4.41

13 11 通学路、歩道などの交通安全対策 4.39

14 8 自然災害に対する防災対策 4.38

15 45 ライフスタイルに対応した居住環境 4.37

16 1 地域の特性を生かしたまちづくり 4.35

16 34 放課後児童クラブなど青少年の健全育成対策 4.35

18 22 高齢者・障害者の生活の場の提供 4.34

18 46 効率的で健全な行財政運営の推進 4.34

20 41 騒音などが少ない静かな環境の確保 4.32

21 14 駅前開発など中心市街地の整備 4.30

22 12 下水道の整備などの雨水排水対策 4.28

22 23 保育所など子育て対策 4.28

22 31 小中学校施設や教育内容の充実 4.28

25 9 建築物の耐震化や防災機能の整備 4.26

26 5 公共のバス路線や鉄道などの交通網 4.24

26 54 市民要望に対する市の迅速な対応 4.24

28 16 中心市街地のにぎわい対策 4.23

29 24 障害者への福祉サービス 4.22

30 30 幼稚園など幼児教育の充実 4.21

30 21 資源を生かした観光の振興 4.21

32 4 公園、子どもの遊び場などの整備 4.20

32 2 幹線道路や身近な生活道路の整備 4.20

32 33 公民館や図書館など生涯学習の振興 4.20

35 19 商店やマーケットでの日常の買い物 4.19

36 32 高校・大学などの充実 4.18

37 47 広域連携の推進 4.16

38 51 地域の活動や近隣住民とのふれあい 4.15

39 15 中心市街地の駐車場 4.13

40 50 まちの風紀や雰囲気 4.12

41 20 企業誘致や企業の育成支援など工業の振興 4.09

41 49 市民協働によるまちづくりの推進 4.09

43 3 河川や橋梁の整備と管理 4.08

44 53 行政の情報提供の推進 4.07

45 52 ボランティア活動の促進 4.04

46 13 消費生活のための情報・相談の充実 4.02

46 18 れんこんや花きなど特産品の振興 4.02

48 17 まちや自然の景観の向上 3.99

49 38 スポーツ・レクリエーションの振興 3.93

50 55 男女共同参画社会づくりの推進 3.91

51 39 国際交流の推進と国際性豊かな人づくり 3.90

52 37 スポーツ施設 3.89

53 6 ＣＡＴＶやＩＴを活用した行政情報の提供 3.87

54 36 歴史的建造物など文化財の保護と活用 3.85

55 35 コンサート･展覧会など文化・芸術活動の振興 3.84

4.53

4.52

4.48

4.47

4.47

4.46

4.44

4.43

4.42

4.41

4.41

4.41

4.39

4.38

4.37

4.35

4.35

4.34

4.34

4.32

4.30

4.28

4.28

4.28

4.26

4.24

4.24

4.23

4.22

4.21

4.21

4.20

4.20

4.20

4.19

4.18

4.16

4.15

4.13

4.12

4.09

4.09

4.08

4.07

4.04

4.02

4.02

3.99

3.93

3.91

3.90

3.89

3.87

3.85

3.84

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
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III. 調査結果（高校生） 

1 回答者の属性 

（1） 性別 

 

 

無回答, 1.9

女性, 41.5 男性, 56.6

 

（2） 家族の人数 

 

 

無回答, 2.3 2人, 1.9

3人, 10.7

4人, 34.5

5人, 27.9

6人, 14.1

7人以上, 8.0

その他, 0.6

 

 

 

 

 

 

回答者の家族構成人数でみると，

「4 人」は 34.5%と最も多く，以下「5

人」27.9%，「6 人」(14.1%)となってい

る。 

回答者の性別は，「男性」56.6%，

「女性」41.5%となっている。 

FFFF1111    あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別はははは，，，，どちらですかどちらですかどちらですかどちらですか。。。。（（（（N=825N=825N=825N=825））））    

FFFF2222    あなたのあなたのあなたのあなたの家族家族家族家族のののの人数人数人数人数はははは。（。（。（。（あなたもあなたもあなたもあなたも含含含含めてめてめてめて）。（）。（）。（）。（N=825N=825N=825N=825））））    
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（3） 兄弟の人数 

 

 

無回答, 2.1

5人以上, 1.0

4人, 4.1

3人, 29.8

2人, 45.0

1人, 18.1

 

（4） 居住地区 

 

 

新治中地区,
2.4

無回答, 2.5

土浦市以外,
64.2

都和中地区,
4.6

六中地区,
2.7

五中地区,
4.5

四中地区,
7.8

三中地区,
4.5

二中地区,
3.4

一中地区,
3.4

 

 

 

・土浦市以外の居住地区（N=530） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の居住地域では，「土浦市

以外」が 64.2%と最も多く，以下「四

中地区」7.8%，「都和中地区」4.6%と

なっている。 

回答者の兄弟構成人数でみると、 

「2 人」は 45.0%と最も多く，以下「3 人」

29.8%、「1 人」18.1%などとなっている。 

回答者の土浦市以外の居住地

区では，「その他県内」は 175 人で

最も多く，以下「つくば市」132 人，

「石岡市」73 人となっている。 

FFFF3333    ああああなたのなたのなたのなたの兄弟兄弟兄弟兄弟，，，，姉妹姉妹姉妹姉妹のののの人数人数人数人数はははは。（。（。（。（N=825N=825N=825N=825））））    

FFFF4444    ああああなたのおなたのおなたのおなたのお住住住住まいのまいのまいのまいの地区地区地区地区（（（（中学校区中学校区中学校区中学校区））））はははは。（。（。（。（N=825N=825N=825N=825））））    

132

29

1

20

20

175

22

58

73

0 50 100 150 200

つくば市

石岡市

かすみがうら市

牛久市

その他県内

千葉県

東京都

その他

無回答
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 土浦市の住み心地は，土浦市居住者のみ。「住みよい」が 17.9％，「どちらかといえば住み

よい」が 21.6％で，合わせて“住みよい”が 39.5％となっており，市民（38.2％）と比較すると，

1.3 ポイント高くなっている。 

2 土浦市の暮らしやすさとこれからのまちづくり 

（1） 土浦市の住み心地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よくわからな
い, 5.7

住みにくい,
5.7

どちらかとい
えば住みよ

い, 21.6

普通である,
41.9

どちらかとい
えば住みにく

い, 7.1

住みよい,
17.9

 

問問問問 1111    あなたはあなたはあなたはあなたは，，，，土浦市土浦市土浦市土浦市のののの住住住住みみみみ心地心地心地心地についてどのようにについてどのようにについてどのようにについてどのように感感感感じていますかじていますかじていますかじていますか。。。。（（（（N=296N=296N=296N=296））））    

高校生＝296　市民＝1,375

17.9

11.6

41.9

36.7

7.1

8.8

5.7

4.9

21.6

26.6

1.8

5.7

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

市民

住みよい どちらかといえば住みよい 普通である

どちらかといえば住みにくい 住みにくい よくわからない

無回答
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 日頃感じることについては，「買い物が便利である」（15.6%）が最も多く，以下「自然（水・緑）が豊富

である」（15.3%），「交通の便が良い」（14.4%）などとなっている。 

 日頃感じないことについては，「犯罪や交通事故が少なく安全である」（18.2%）と最も多く，以下「楽

しめる娯楽，レジャー施設がある」（15.8%），「交通の便が良い」（11.2%）などとなっている。 

 このことから，生活の利便性などの環境は整っているが，治安対策など安心できる環境をつくるほ

か，遊べる場所づくりが課題といえる。 

（2） 土浦市の住み心地について感じていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 2222    あなたはあなたはあなたはあなたは，，，，土浦市土浦市土浦市土浦市にににに住住住住んんんんでいてでいてでいてでいて，，，，日頃日頃日頃日頃どのようにどのようにどのようにどのように感感感感じていますかじていますかじていますかじていますか。。。。    

 N=2,249（複数回答）
そう思わないもの 回答数 ％

1 犯罪や交通事故が少なく安全である 410 18.2

2 楽しめる娯楽、レジャー施設がある 356 15.8

3 交通の便が良い 251 11.2

4 買い物が便利である 187 8.3

5 自然（水・緑）が豊富である 162 7.2

6 老後も安心して生活できる 136 6.0

7 市民の声を生かしたまちづくりが進められている 125 5.6

8 災害や公害が少なく安心である 108 4.8

9 働く場が整っている 98 4.4

10 歴史や伝統がある 96 4.3

11 地域コミュニティが良好である 94 4.2

12 住居環境が比較的良好である 75 3.3

13 教育施設が整っている 52 2.3

14 福祉・医療施設やサービスが整っている 49 2.2

15 無回答 50 2.2

18.2

15.8

11.2

8.3

7.2

6.0

5.6

4.8

4.4

4.3

4.2

3.3

2.3

2.2

2.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

 N=2,195（複数回答）
そう思うもの 回答数 ％

1 買い物が便利である 343 15.6

2 自然（水・緑）が豊富である 335 15.3

3 交通の便が良い 317 14.4

4 災害や公害が少なく安心である 213 9.7

5 歴史や伝統がある 196 8.9

6 住居環境が比較的良好である 187 8.5

7 教育施設が整っている 153 7.0

8 楽しめる娯楽、レジャー施設がある 102 4.6

9 働く場が整っている 73 3.3

10 地域コミュニティが良好である 65 3.0

11 福祉・医療施設やサービスが整っている 62 2.8

12 犯罪や交通事故が少なく安全である 42 1.9

13 老後も安心して生活できる 33 1.5

14 市民の声を生かしたまちづくりが進められている 22 1.0

15 無回答 52 2.4

15.6

15.3

14.4

9.7

8.9

8.5

7.0

4.6

3.3

3.0

2.8

1.9

1.5

1.0

2.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0
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（3） 土浦市への愛着心 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 3333    ああああなたはなたはなたはなたは，，，，土浦市土浦市土浦市土浦市にににに「「「「わがまちわがまちわがまちわがまち」」」」といったといったといったといった愛着愛着愛着愛着をもっていますかをもっていますかをもっていますかをもっていますか。。。。（（（（N=825N=825N=825N=825））））    

無回答, 4.1

わからない,
17.3

ある程度もっ
ている, 20.6

あまりもって
いない, 33.0全くもってい

ない, 21.7

強くもってい
る, 3.3

 土浦市に“わがまち”といった愛着を「強くもっている」が 3.3％，「ある程度もっている」が

20.6％で，合わせて“愛着をもっている”が 23.9％である。 

 市民の方が，高校生より愛着の割合が高くなっている。 

 

高校生＝825　市民＝1,375

3.3

10.7

33.0

24.9

21.7

4.2

17.3

4.7

20.6

53.5

2.0

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

市民

強くもっている ある程度もっている あまりもっていない

全くもっていない わからない 無回答
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（4） 定住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 4444    あなたはあなたはあなたはあなたは，，，，学校学校学校学校をををを卒業卒業卒業卒業したしたしたした後後後後にににに土浦市土浦市土浦市土浦市にににに住住住住みたいですかみたいですかみたいですかみたいですか。。。。（（（（N=825N=825N=825N=825））））    

無回答, 4.1

住みたくない,
31.3

どちらかとい
えば住みた

い, 9.1

どちらともい
えない, 35.8

どちらかとい
えば住みたく

ない, 17.3

住みたい, 4.5

 卒業後土浦市に住みたいかについて，「どちらともいえない」（35.8%）が最も多く，次い

で「住みたくない」（31.3%），「どちらかといえば住みたくない」（17.3%）となっている。 

 市民の方が，高校生より定住意向の割合が高くなっている。 

 

高校生＝825　市民＝1,375

4.5

29.0

35.8

24.0

17.3

7.3

31.3

4.9

9.1

31.4

3.3

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

市民

住みたい どちらかといえば住みたい どちらともいえない

どちらかといえば住みたくない 住みたくない 無回答
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IV. 調査結果（共通） 

1 土浦市の（中心市街地周辺地区を含めた）中心部地域について 

 

（1） 中心部地域の居住について 

 

 

 

① 「住んでいる」と答えた方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.2

8.1

79.6

88.8

4.2

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

高校生

住んでいる 住んでいない 不明

あなたはあなたはあなたはあなたは中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にににに住住住住んでいますかんでいますかんでいますかんでいますか。。。。（（（（問問問問 8888：：：：市民市民市民市民 N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375，，，，問問問問 7777：：：：高校生高校生高校生高校生 N=825N=825N=825N=825））））    

あなたはあなたはあなたはあなたは中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にににに住住住住みみみみ続続続続けたいですかけたいですかけたいですかけたいですか。。。。    

（（（（問問問問 8888----１１１１：：：：市民市民市民市民ＮＮＮＮ=223=223=223=223，，，，問問問問 7777----１１１１：：：：高校生高校生高校生高校生ＮＮＮＮ=67=67=67=67））））    

 中心部地域に住み続けたいかについて，市民は，「住み続けたい」（83.9%），「住み続けた

くない」（12.1%）に対して，高校生は，「住み続けたい」（80.6%），「住み続けたくない」（17.9%）

となっており，「住み続けたい」が高いポイントとなっている。 

 

83.9

80.6

12.1

17.9

4.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

高校生

住み続けたい 住み続けたくない 不明
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② 「住んでいない」と答えた方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.2

63.2

12.6

4.4

12.9

4.8

27.1

12.1

17.6

2.5

15.9

10.5

1.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

高校生

ほぼ毎日 週に2～3回 週1回程度 月に数回 年数回 ほとんど行かない 不明

あなたはあなたはあなたはあなたは中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にはどれくらいのにはどれくらいのにはどれくらいのにはどれくらいの頻度頻度頻度頻度でででで行行行行きますかきますかきますかきますか。。。。    

（（（（問問問問 8888----2222‐‐‐‐①①①①：：：：市民市民市民市民ＮＮＮＮ=1,094=1,094=1,094=1,094，，，，問問問問 7777----2222----①①①①：：：：高校生高校生高校生高校生ＮＮＮＮ=733=733=733=733））））    

中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にににに行行行行くためのくためのくためのくための主主主主なななな交通手段交通手段交通手段交通手段はなんですかはなんですかはなんですかはなんですか。。。。    

（（（（問問問問 8888----2222----②②②②：：：：市民市民市民市民ＮＮＮＮ=1,094=1,094=1,094=1,094    問問問問 7777----2222----②②②②：：：：高校生高校生高校生高校生ＮＮＮＮ=733=733=733=733））））    

 市民は，「月に数回」（27.1%）が最も多く，以下「年数回」（17.6%），「ほとんど行かない」

（15.9%）などとなっている。 

 一方高校生は，「ほぼ毎日」(63.2%）が最も多く，非常に頻度が高くなっている。 

 

 市民は，「自家用車」（81.1%）が最も多くなっている。 

 高校生は，「徒歩・自転車」(34.2%）が最も多く，次いで「その他」（28.1%）となっている。 

 

5.0

34.2

81.1

15.1

7.9

18.0 28.1

0.9

3.5 1.6

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

高校生

徒歩・自転車で 自家用車で バスで タクシーで その他 不明
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中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にににに行行行行くくくく主主主主なななな目的目的目的目的はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。    

（（（（問問問問 8888----2222----③③③③：：：：市民市民市民市民ＮＮＮＮ=2,057=2,057=2,057=2,057    問問問問 7777----2222----③③③③：：：：高校生高校生高校生高校生ＮＮＮＮ=1,214=1,214=1,214=1,214））））    

 「買い物のため」（25.7%）が最も多く，以下「役所など公共施設利用のため」（18.0%），「通院

のため」（11.3%）などとなっている。 

 「通勤・通学ほか駅を利用するため」（29.7%）が最も多く，次いで「職場・学校があるため」

（23.0%）となっており，通勤・通学利用者が多くなっている。また，「買い物のため」（19.5%）の

利用者も多くみられる。 

 

【市民】  N=2,057（複数回答）
目　　的 回答数 ％

1 買い物のため 529 25.7

2 役所など公共施設利用のため 370 18.0

3 通院のため 233 11.3

4 食事・飲食のため 195 9.5

5 通勤・通学ほか駅を利用するため 188 9.1

6 娯楽・散策・趣味の活動のため 131 6.4

7 イベント・祭事のため　　　　　 100 4.9

8 職場･学校があるため 76 3.7

9 習い事・市民活動のため 71 3.5

10 その他　　　　 58 2.8

無回答 106 5.2

25.7

18.0

11.3

9.5

9.1

6.4

4.9

3.7

3.5

2.8

5.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

【高校生】  N=1,214（複数回答）
目　　的 回答数 ％

1 通勤・通学ほか駅を利用するため 361 29.7

2 職場･学校があるため 279 23.0

3 買い物のため 237 19.5

4 娯楽・散策・趣味の活動のため 102 8.4

5 食事・飲食のため 83 6.8

6 イベント・祭事のため　　　　　 40 3.3

7 その他　　　　 23 1.9

8 習い事・市民活動のため 19 1.6

9 通院のため 9 0.7

10 役所など公共施設利用のため 5 0.4

無回答 56 4.6

29.7

23.0

19.5

8.4

6.8

3.3

1.9

1.6

4.6

0.7

0.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0
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（2） 中心部地域の満足度・重要度（市民） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 9999    中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域についてどのようにについてどのようにについてどのようにについてどのように感感感感じていますかじていますかじていますかじていますか。。。。    

項目項目項目項目ごとにごとにごとにごとに①①①①満足度満足度満足度満足度，，，，②②②②重要度重要度重要度重要度のののの，，，，あてはまるあてはまるあてはまるあてはまる番号番号番号番号をををを 1111 つずつつずつつずつつずつ選選選選びびびび○○○○でででで囲囲囲囲んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

 「歴史や文化を持っている」が「満足している」「やや満足している」合わせた満足度が，5 割

を超え最も多い。 

1.土浦駅前を中心に買い物の場として充実している

2.飲食店や映画館など、レジャー施設が充実している

3.夜の賑わいがある

4.土浦駅を発着点に公共交通が充実している

5.道路が整備され駐車場も多く、車を利用しやすい

6.自転車専用道や駐輪場が整備され、自転車を利用しやすい

7.図書館や公民館など暮らしに役立つ公共施設が充実している

8.病院や診療所など医療機関が充実している

9.バリアフリーなど高齢者や身障者に優しく、福祉が充実している

10.ごみなどが少なくきれいなまちなかである

11.治安が良く、安心安全に暮らせる

12.様々な用事を歩いて済ませられるコンパクトなまちである

13.歩いて楽しいまちなか空間である（歴史の小径など）

14.まちなみや景観が美しい（中城通り、モール505など）

15.広域から人が訪れるまちなかの魅力がある（まちかど蔵、雛祭りなど）

16.歴史や文化を持っている（亀城公園、花火など）

17.霞ヶ浦の水辺を活かしたまちである（市民フェスティバル、遊覧船など）

18.イベントや催事などが盛んに行われている（キララまつり、元気市など）

【①満足度】

7.1

1.6

10.3

3.9

5.0

8.0

6.4

4.0

18.0

11.3

7.1

12.9

25.6

8.5

19.1

19.8

7.2

10.8

8.6

10.8

41.6

20.5

20.1

22.4

26.8

46.5

34.8

31.0

45.9

42.8

35.2

51.3

42.1

41.3

37.0

45.2

36.2

35.2

29.2

38.6

43.6

28.3

29.5

19.1

22.0

25.8

20.2

20.1

17.5

18.8

20.0

19.6

25.2

18.8

24.3

23.0

8.1

19.3

16.4

33.8

20.9

14.8

22.4

17.1

14.3

8.3

12.6

9.4

9.7

22.5

15.9

22.8

22.5

4.2

11.1

8.0

7.0

8.1

6.6

6.9

7.8

7.0

7.1

6.5

7.9

6.6

7.3

6.5

6.6

6.8

3.8

3.1

1.5

1.5

1.5

2.6

1.9

2.9

1.7

3.1

1.5

1.5

1.2

28.8

6.0

6.3

6.3

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している

どちらとも言えない やや不満である

不満である 無回答
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1.土浦駅前を中心に買い物の場として充実している

2.飲食店や映画館など、レジャー施設が充実している

3.夜の賑わいがある

4.土浦駅を発着点に公共交通が充実している

5.道路が整備され駐車場も多く、車を利用しやすい

6.自転車専用道や駐輪場が整備され、自転車を利用しやすい

7.図書館や公民館など暮らしに役立つ公共施設が充実している

8.病院や診療所など医療機関が充実している

9.バリアフリーなど高齢者や身障者に優しく、福祉が充実している

10.ごみなどが少なくきれいなまちなかである

11.治安が良く、安心安全に暮らせる

12.様々な用事を歩いて済ませられるコンパクトなまちである

13.歩いて楽しいまちなか空間である（歴史の小径など）

14.まちなみや景観が美しい（中城通り、モール505など）

15.広域から人が訪れるまちなかの魅力がある（まちかど蔵、雛祭りなど）

16.歴史や文化を持っている（亀城公園、花火など）

17.霞ヶ浦の水辺を活かしたまちである（市民フェスティバル、遊覧船など）

18.イベントや催事などが盛んに行われている（キララまつり、元気市など）

【②重要度】

36.1

45.7

37.6

33.5

27.6

32.7

32.7

27.6

28.9

29.6

18.0

31.7

32.1

28.2

31.3

29.2

29.0

33.8

26.5

32.4

34.8

34.1

33.8

36.4

35.5

32.8

16.7

26.0

41.0

20.1

19.8

30.0

26.2

15.4

19.2

18.8

14.7

23.4

28.3

26.8

25.0

19.1

20.1

26.9

38.6

26.4

13.9

34.6

27.9

30.2

41.1

49.1

23.3

25.5

4.4

5.7

11.1

2.4

3.2

3.1

2.0

0.9

1.3

0.8

0.7

1.5

2.5

2.8

2.3

1.6

2.0

2.3

2.1

2.3

5.1

0.6

1.2

0.9

1.0

0.4

0.4

0.3

0.2

0.8

1.1

1.5

1.2

0.9

0.5

0.9

9.2

10.0

10.9

9.2

9.2

10.0

9.3

8.3

8.9

8.7

8.7

8.4

10.1

9.3

10.2

9.3

9.2

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要

どちらとも言えない あまり重要でない

重要でない 無回答

 「治安が良く，安心安全に暮らせる」「病院や診療所など医療機関が充実している」が「重要」

「やや重要」を合わせると 7 割を超え，重要度が高くなっている。 
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（3） 中心部地域に必要なもの（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 8888    中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にににに「「「「必必必必要要要要だとだとだとだと思思思思うものうものうものうもの」「」「」「」「必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思わないものわないものわないものわないもの」」」」をそれぞれをそれぞれをそれぞれをそれぞれ３３３３つつつつ選選選選んでくんでくんでくんでく

ださいださいださいださい。。。。    

 中心部地域に「必要だと思うもの」は，「土浦駅前を中心に買い物の場として充実している」

（19.8%）が最も多い。 

 N=2,305（複数回答）
回答数 ％

1 土浦駅前を中心に買い物の場として充実している 456 19.8

2 飲食店や映画館など、レジャー施設が充実している 403 17.5

3 夜の賑わいがある 127 5.5

4 土浦駅を発着点に公共交通が充実している 203 8.8

5 道路が整備され駐車場も多く、車を利用しやすい 69 3.0

6 自転車専用道や駐輪場が整備され、自転車を利用しやすい 163 7.1

7 図書館や公民館など暮らしに役立つ公共施設が充実している 107 4.6

8 病院や診療所など医療機関が充実している 55 2.4

9 バリアフリーなど高齢者や身障者に優しく、福祉が充実している 66 2.9

10 ごみなどが少なくきれいなまちなかである 136 5.9

11 治安が良く、安心安全に暮らせる 144 6.2

12 様々な用事を歩いて済ませられるコンパクトなまちである 42 1.8

13 歩いて楽しいまちなか空間である（歴史の小径など） 25 1.1

14 まちなみや景観が美しい（中城通り、モール505など） 39 1.7

15 広域から人が訪れるまちなかの魅力がある（まちかど蔵、雛祭りなど） 11 0.5

16 歴史や文化を持っている（亀城公園、花火など） 65 2.8

17 霞ヶ浦の水辺を活かしたまちである（市民フェスティバル、遊覧船など） 31 1.3

18 イベントや催事などが盛んに行われている（キララまつり、元気市など） 95 4.1

無回答 68 3.0

【必要だと思うもの】

19.8

17.5

5.5

8.8

3.0

7.1

4.6

2.4

2.9

5.9

6.2

1.8

1.1

1.7

2.8

1.3

4.1

3.0

0.5

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

 N=2,045（複数回答）
回答数 ％

1 土浦駅前を中心に買い物の場として充実している 51 2.5

2 飲食店や映画館など、レジャー施設が充実している 55 2.7

3 夜の賑わいがある 337 16.5

4 土浦駅を発着点に公共交通が充実している 60 2.9

5 道路が整備され駐車場も多く、車を利用しやすい 110 5.4

6 自転車専用道や駐輪場が整備され、自転車を利用しやすい 78 3.8

7 図書館や公民館など暮らしに役立つ公共施設が充実している 96 4.7

8 病院や診療所など医療機関が充実している 24 1.2

9 バリアフリーなど高齢者や身障者に優しく、福祉が充実している 37 1.8

10 ごみなどが少なくきれいなまちなかである 54 2.6

11 治安が良く、安心安全に暮らせる 39 1.9

12 様々な用事を歩いて済ませられるコンパクトなまちである 187 9.1

13 歩いて楽しいまちなか空間である（歴史の小径など） 150 7.3

14 まちなみや景観が美しい（中城通り、モール505など） 118 5.8

15 広域から人が訪れるまちなかの魅力がある（まちかど蔵、雛祭りなど） 130 6.4

16 歴史や文化を持っている（亀城公園、花火など） 94 4.6

17 霞ヶ浦の水辺を活かしたまちである（市民フェスティバル、遊覧船など） 183 8.9

18 イベントや催事などが盛んに行われている（キララまつり、元気市など） 96 4.7

無回答 146 7.1

【必要だと思わないもの】

2.5

2.7

16.5

2.9

5.4

3.8

4.7

1.2

1.8

2.6

1.9

9.1

7.3

5.8

4.6

8.9

4.7

7.1

6.4

0 5 10 15 20
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（4） 中心部地域の将来像 

① 市民 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 10101010----1111    中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にふさわしいとにふさわしいとにふさわしいとにふさわしいと思思思思うううう将来像将来像将来像将来像をををを，，，，望望望望むものからむものからむものからむものから順順順順にににに 3333 つまでつまでつまでつまで番号番号番号番号をををを選選選選んんんん

でくださいでくださいでくださいでください。【。【。【。【合計合計合計合計】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝3,7483,7483,7483,748））））    

 中心部地域にふさわしいと思う将来像について，「県南の商都として商店街に活気あふれ

る商業のまち」（19.4%）が最も多くなっている。続いて，「霞ヶ浦などの観光資源を活かした観

光のまち」（14.0%），「霞ヶ浦や筑波山など自然に恵まれたまち」（12.5%），「花火大会やキララ

まつりなどイベントの盛んな祭りのまち」（11.4%）などが多くなっている。 

【【【【1111 番目番目番目番目】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝1,2781,2781,2781,278））））    

 中心部地域にふさわしいと 1 番目に思う将来像について，「県南の商都として商店街に活

気あふれる商業のまち」（34.6%）が最も多くなっている。続いて，「霞ヶ浦や筑波山など自然に

恵まれたまち」（11.4%），「亀城公園や中城通りなどを中心とした歴史と文化のまち」（11.4%），

「霞ヶ浦などの観光資源を活かした観光のまち」（11.1%）などが多くなっている。 

 N=3,748（複数回答）
回答数 ％

1 亀城公園や中城通りなどを中心とした歴史と文化のまち 368 9.8

2  多くの学生が行きかう学問のまち 208 5.5

3 県南の商都として商店街に活気あふれる商業のまち 727 19.4

4 霞ヶ浦や筑波山など自然に恵まれたまち　　　　　　　　　　　 467 12.5

5 花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち 428 11.4

6 霞ヶ浦などの観光資源を活かした観光のまち 526 14.0

7 マラソンやリンリンロード、マリンスポーツなどスポーツのまち 182 4.9

8 都心のベットタウンとして暮らしやすい閑静なまち 347 9.3

9 つくば市、石岡市、牛久市など県南都市と連携する交流のまち　 364 9.7

10 芸術家などのアーティストなどが活動する芸術のまち 90 2.4

11 その他　　 41 1.1

9.8

5.5

19.4

12.5

11.4

14

4.9

9.3

9.7

2.4

1.1

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

 N=1,278（複数回答）
回答数 ％

1 亀城公園や中城通りなどを中心とした歴史と文化のまち 142 11.1

2  多くの学生が行きかう学問のまち 58 4.5

3 県南の商都として商店街に活気あふれる商業のまち 442 34.6

4 霞ヶ浦や筑波山など自然に恵まれたまち　　　　　　　　　　　 146 11.4

5 花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち 98 7.7

6 霞ヶ浦などの観光資源を活かした観光のまち 142 11.1

7 マラソンやリンリンロード、マリンスポーツなどスポーツのまち 25 2.0

8 都心のベットタウンとして暮らしやすい閑静なまち 95 7.4

9 つくば市、石岡市、牛久市など県南都市と連携する交流のまち　 94 7.4

10 芸術家などのアーティストなどが活動する芸術のまち 15 1.2

11 その他　　 21 1.6

11.1

4.5

34.6

11.4

7.7

11.1

7.4

7.4

2.0

1.6

1.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0
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【【【【2222 番目番目番目番目】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝1,2561,2561,2561,256））））    

 中心部地域にふさわしいと 2 番目に思う将来像について，「霞ヶ浦などの観光資源を活か

した観光のまち」（17.4%）が最も多くなっている。続いて，「霞ヶ浦や筑波山など自然に恵まれ

たまち」（15.0%），「花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち」（15.0%），「県南

の商都として商店街に活気あふれる商業のまち」（13.0%）などが多くなっている。 

 

【【【【3333 番目番目番目番目】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝1,2141,2141,2141,214））））    

 中心部地域にふさわしいと 3 番目に思う将来像について，「つくば市，石岡市，牛久市など

県南都市と連携する交流のまち」（14.3%）が最も多くなっている。続いて，「霞ヶ浦などの観光

資源を活かした観光のまち」（13.6%），「都心のベットタウンとして暮らしやすい閑静なまち」

（12.1%），「花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち」（12.1%）などが多くなっ

ている。 

 N=1,256（複数回答）
回答数 ％

1 亀城公園や中城通りなどを中心とした歴史と文化のまち 112 8.9

2  多くの学生が行きかう学問のまち 79 6.3

3 県南の商都として商店街に活気あふれる商業のまち 163 13.0

4 霞ヶ浦や筑波山など自然に恵まれたまち　　　　　　　　　　　 188 15.0

5 花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち 188 15.0

6 霞ヶ浦などの観光資源を活かした観光のまち 219 17.4

7 マラソンやリンリンロード、マリンスポーツなどスポーツのまち 68 5.4

8 都心のベットタウンとして暮らしやすい閑静なまち 105 8.4

9 つくば市、石岡市、牛久市など県南都市と連携する交流のまち　 96 7.6

10 芸術家などのアーティストなどが活動する芸術のまち 29 2.3

11 その他　　 9 0.7

8.9

6.3

13.0

15.0

15.0

17.4

5.4

8.4

7.6

2.3

0.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

 N=1,214（複数回答）
回答数 ％

1 亀城公園や中城通りなどを中心とした歴史と文化のまち 114 9.4

2  多くの学生が行きかう学問のまち 71 5.8

3 県南の商都として商店街に活気あふれる商業のまち 122 10.0

4 霞ヶ浦や筑波山など自然に恵まれたまち　　　　　　　　　　　 133 11.0

5 花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち 142 11.7

6 霞ヶ浦などの観光資源を活かした観光のまち 165 13.6

7 マラソンやリンリンロード、マリンスポーツなどスポーツのまち 89 7.3

8 都心のベットタウンとして暮らしやすい閑静なまち 147 12.1

9 つくば市、石岡市、牛久市など県南都市と連携する交流のまち　 174 14.3

10 芸術家などのアーティストなどが活動する芸術のまち 46 3.8

11 その他　　 11 0.9

9.4

5.8

10.0

11.0

11.7

13.6

7.3

12.1

14.3

3.8

0.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0
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② 高校生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問9999----1111    中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にふさわしいとにふさわしいとにふさわしいとにふさわしいと思思思思うううう将来像将来像将来像将来像をををを，，，，望望望望むもむもむもむものからのからのからのから順順順順にににに3333つまでつまでつまでつまで番号番号番号番号をををを選選選選んでんでんでんで

くださいくださいくださいください。【。【。【。【合計合計合計合計】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝2,2032,2032,2032,203））））    

 中心部地域にふさわしいと思う将来像について，「花火大会やキララまつりなどイベントの盛

んな祭りのまち」（19.4%）が最も多くなっている。続いて，「県南の商都として商店街に活気あ

ふれる商業のまち」（15.8%），「多くの学生が行きかう学問のまち」（14.2%），「つくば市，石岡

市，牛久市など県南都市と連携する交流のまち」（10.5%）などが多くなっている。 

【【【【1111 番目番目番目番目】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝759759759759））））    

 中心部地域にふさわしいと１番目に思う将来像について，「花火大会やキララまつりなどイ

ベントの盛んな祭りのまち」（26.1%）が最も多くなっている。続いて，「県南の商都として商店街

に活気あふれる商業のまち」（19.5%），「多くの学生が行きかう学問のまち」（14.1%），「亀城公

園や中城通りなどを中心とした歴史と文化のまち」（10.5%）などが多くなっている。 

 N=2,203（複数回答）
回答数 ％

1 亀城公園や中城通りなどを中心とした歴史と文化のまち 185 8.4

2  多くの学生が行きかう学問のまち 312 14.2

3 県南の商都として商店街に活気あふれる商業のまち 348 15.8

4 霞ヶ浦や筑波山など自然に恵まれたまち　　　　　　　　　　　 200 9.1

5 花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち 428 19.4

6 霞ヶ浦などの観光資源を活かした観光のまち 105 4.8

7 マラソンやリンリンロード、マリンスポーツなどスポーツのまち 95 4.3

8 都心のベットタウンとして暮らしやすい閑静なまち 154 7.0

9 つくば市、石岡市、牛久市など県南都市と連携する交流のまち　 232 10.5

10 芸術家などのアーティストなどが活動する芸術のまち 127 5.8

11 その他　　 17 0.8

8.4

14.2

15.8

9.1

19.4

4.8

4.3

7.0

10.5

5.8

0.8

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

 N=759（複数回答）
回答数 ％

1 亀城公園や中城通りなどを中心とした歴史と文化のまち 80 10.5

2  多くの学生が行きかう学問のまち 107 14.1

3 県南の商都として商店街に活気あふれる商業のまち 148 19.5

4 霞ヶ浦や筑波山など自然に恵まれたまち　　　　　　　　　　　 64 8.4

5 花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち 198 26.1

6 霞ヶ浦などの観光資源を活かした観光のまち 14 1.8

7 マラソンやリンリンロード、マリンスポーツなどスポーツのまち 21 2.8

8 都心のベットタウンとして暮らしやすい閑静なまち 37 4.9

9 つくば市、石岡市、牛久市など県南都市と連携する交流のまち　 54 7.1

10 芸術家などのアーティストなどが活動する芸術のまち 25 3.3

11 その他　　 11 1.4

10.5

14.1

19.5

8.4

26.1

1.8

2.8

4.9

7.1

3.3

1.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0
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【【【【2222 番目番目番目番目】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝734734734734））））    

 N=734（複数回答）
回答数 ％

1 亀城公園や中城通りなどを中心とした歴史と文化のまち 38 5.2

2  多くの学生が行きかう学問のまち 122 16.6

3 県南の商都として商店街に活気あふれる商業のまち 85 11.6

4 霞ヶ浦や筑波山など自然に恵まれたまち　　　　　　　　　　　 74 10.1

5 花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち 150 20.4

6 霞ヶ浦などの観光資源を活かした観光のまち 49 6.7

7 マラソンやリンリンロード、マリンスポーツなどスポーツのまち 38 5.2

8 都心のベットタウンとして暮らしやすい閑静なまち 50 6.8

9 つくば市、石岡市、牛久市など県南都市と連携する交流のまち　 76 10.4

10 芸術家などのアーティストなどが活動する芸術のまち 49 6.7

11 その他　　 3 0.4

5.2

16.6

11.6

10.1

20.4

6.7

5.2

6.8

10.4

6.7

0.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

 中心部地域にふさわしいと２番目に思う将来像について，「花火大会やキララまつりなどイ

ベントの盛んな祭りのまち」（20.4%）が最も多くなっている。続いて，「多くの学生が行きかう学

問のまち」（16.6%），「県南の商都として商店街に活気あふれる商業のまち」（11.6%）などが多

くなっている。 

【【【【3333 番目番目番目番目】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝】（Ｎ＝710710710710））））    

 中心部地域にふさわしいと 3 番目に思う将来像について，「県南の商都として商店街に活

気あふれる商業のまち」（16.2%）が最も多くなっている。続いて，「つくば市，石岡市，牛久市

など県南都市と連携する交流のまち」（14.4%），「多くの学生が行きかう学問のまち」（11.7%），

「花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち」（11.3%）などが多くなっている。 

 

 N=710（複数回答）
回答数 ％

1 亀城公園や中城通りなどを中心とした歴史と文化のまち 67 9.4

2  多くの学生が行きかう学問のまち 83 11.7

3 県南の商都として商店街に活気あふれる商業のまち 115 16.2

4 霞ヶ浦や筑波山など自然に恵まれたまち　　　　　　　　　　　 62 8.7

5 花火大会やキララまつりなどイベントの盛んな祭りのまち 80 11.3

6 霞ヶ浦などの観光資源を活かした観光のまち 42 5.9

7 マラソンやリンリンロード、マリンスポーツなどスポーツのまち 36 5.1

8 都心のベットタウンとして暮らしやすい閑静なまち 67 9.4

9 つくば市、石岡市、牛久市など県南都市と連携する交流のまち　 102 14.4

10 芸術家などのアーティストなどが活動する芸術のまち 53 7.5

11 その他　　 3 0.4

9.4

11.7

16.2

8.7

11.3

5.9

5.1

9.4

14.4

7.5

0.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0
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（5） 中心部地域に住むことについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にににに住住住住むことについてどのようにむことについてどのようにむことについてどのようにむことについてどのように思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

（（（（問問問問 11111111：：：：市民市民市民市民 N=1,375N=1,375N=1,375N=1,375    問問問問 10101010：：：：高校生高校生高校生高校生 N=825N=825N=825N=825））））    

 中心部地域に住むことについて，市民は，「住みたくない」（30.1%）が最も多く，以下「条

件が整えば住んでもよい」（26.9%），「どちらともいえない」（22.0%）などとなっている 

 一方，高校生は，「どちらともいえない」（29.0%）が最も多く，次いで「住みたくない」

（28.5%），「条件が整えば住んでもよい」（27.0%）となっており，いずれも同じ程度に意見が

わかれている。 

 

16.7

9.0

26.9

27.0

30.1

28.5

22.0

29.0

4.4

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

高校生

住んでみたい（住んでいる） 条件が整えば住んでもよい 住みたくない

どちらともいえない 無回答
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① 市民 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 12121212    問問問問 11111111 でででで「「「「1111．．．．住住住住んでみたいんでみたいんでみたいんでみたい（（（（住住住住んでいるんでいるんでいるんでいる）」）」）」）」とととと回答回答回答回答ししししたたたた方方方方：：：：なぜなぜなぜなぜ，，，，中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にににに住住住住んでんでんでんで

みたいですかみたいですかみたいですかみたいですか（（（（おおおお住住住住まいですかまいですかまいですかまいですか）。（）。（）。（）。（N=498N=498N=498N=498））））    

 中心部地域に住むことについて，「駅に近く，電車・バスの利用が便利である」（27.5%）が最

も多く，以下「先祖代々住んでいる」（14.3%），「医療機関が多く，安心して暮らせる」（1４.3%）

などとなっている。 

 

問問問問 13131313    問問問問 11111111 でででで「「「「2222．．．．条件条件条件条件がががが整整整整えばえばえばえば住住住住んでもよいんでもよいんでもよいんでもよい」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方：：：：中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にににに住住住住むことにつむことにつむことにつむことにつ

いていていていて，，，，どんなどんなどんなどんな条件条件条件条件がががが整整整整えばえばえばえば住住住住んでもよいとんでもよいとんでもよいとんでもよいと思思思思いますかいますかいますかいますか。（。（。（。（N=990N=990N=990N=990））））    

 どんな条件が整えば住んでもよいかについて，「便利な買い物施設ができる」（28.7%）が最も

多く，以下「住宅の価値や家賃が手頃になる」（24.7%），「医療施設が充実する」（21.3%）などと

なっている。 

 N=498（複数回答）
回答数 ％

1  先祖代々住んでいる 71 14.3

2 歩ける範囲ですべてがそろう 60 12.0

3 駅に近く、電車・バスの利用が便利である 137 27.5

4 職場・学校が近く便利である 49 9.8

5 公共施設が集まって利用がしやすい 40 8.0

6 商店が多く、買い物に便利である 59 11.8

7 医療機関が多く、安心して暮らせる 71 14.3

8 その他　 11 2.2

14.3

12.0

27.5

9.8

8.0

11.8

14.3

2.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

 N=990（複数回答）
回答数 ％

1  住宅の広さなどの質が向上する　　　　　　　　　　　 53 10.6

2 住宅の価格や家賃が手頃になる 123 24.7

3 自家用車の駐車場が十分確保される　 103 20.7

4 駐車場の料金が手頃になる 40 8.0

5 通勤や通学のための公共交通が向上する 81 16.3

6 便利な買い物施設ができる 143 28.7

7 医療施設が充実する 106 21.3

8  高齢者のための施設が充実する 101 20.3

9 子育て環境が充実する 46 9.2

10 治安や防犯面が向上する 90 18.1

11 町並みや景観が整備される 76 15.3

12 面倒な近所づきあいがない 21 4.2

13 その他　　 7 1.4

10.6

24.7

20.7

8.0

16.3

28.7

21.3

20.3

9.2

18.1

15.3

4.2

1.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0
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② 高校生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 11111111    問問問問 10101010 でででで「「「「1111．．．．住住住住んでみたいんでみたいんでみたいんでみたい（（（（住住住住んでいるんでいるんでいるんでいる）」）」）」）」とととと回答回答回答回答ししししたたたた方方方方：：：：なぜなぜなぜなぜ，，，，中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にににに住住住住んでんでんでんで

みみみみたいですかたいですかたいですかたいですか（（（（おおおお住住住住まいですかまいですかまいですかまいですか）。（）。（）。（）。（N=118N=118N=118N=118））））    

 中心部に住みたい（住んでいる）理由について，「駅に近く，電車・バスの利用が便利であ

る」（19.5%），「職場・学校が近く便利である」（19.5%）が最も多く，交通の利便性が高くなって

いる。 

問問問問 11111111    問問問問 10101010 でででで「「「「2222．．．．条件条件条件条件がががが整整整整えばえばえばえば住住住住んでもよいんでもよいんでもよいんでもよい」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方：：：：中心部地域中心部地域中心部地域中心部地域にににに住住住住むことにつむことにつむことにつむことにつ

いていていていて，，，，どんなどんなどんなどんな条件条件条件条件がががが整整整整えばえばえばえば住住住住んでもよいとんでもよいとんでもよいとんでもよいと思思思思いますかいますかいますかいますか。（。（。（。（N=549N=549N=549N=549））））    

 中心部地域に住む条件について，「通勤や通学のための公共交通が向上する」（18.9%）が

最も多く，次いで「便利な買い物施設ができる」（16.6%）となっている。 

 N=118（複数回答）
回答数 ％

1  先祖代々住んでいる 19 16.1

2 歩ける範囲ですべてがそろう 21 17.8

3 駅に近く、電車・バスの利用が便利である 23 19.5

4 職場・学校が近く便利である 23 19.5

5 公共施設が集まって利用がしやすい 7 5.9

6 商店が多く、買い物に便利である 16 13.6

7 医療機関が多く、安心して暮らせる 2 1.7

8 その他　 7 5.9

16.1

17.8

19.5

19.5

5.9

13.6

1.7

5.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

 N=549（複数回答）
回答数 ％

1  住宅の広さなどの質が向上する　　　　　　　　　　　 60 10.9

2 住宅の価格や家賃が手頃になる 77 14.0

3 自家用車の駐車場が十分確保される　 38 6.9

4 駐車場の料金が手頃になる 21 3.8

5 通勤や通学のための公共交通が向上する 104 18.9

6 便利な買い物施設ができる 91 16.6

7 医療施設が充実する 28 5.1

8  高齢者のための施設が充実する 7 1.3

9 子育て環境が充実する 7 1.3

10 治安や防犯面が向上する 61 11.1

11 町並みや景観が整備される 37 6.7

12 面倒な近所づきあいがない 14 2.6

13 その他　　 4 0.7

10.9

14.0

6.9

3.8

18.9

16.6

5.1

1.3

1.3

11.1

6.7

2.6

0.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0



 

- 83 - 

2 今後のまちづくり 

（1） 土浦市の資源 

 

 

 

① 市民 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 高校生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 5555    土浦土浦土浦土浦ならではものでならではものでならではものでならではもので，，，，まだまだまだまだ生生生生かされていないものかされていないものかされていないものかされていないもの，，，，またはもっとまたはもっとまたはもっとまたはもっと売売売売りりりり込込込込むべきものむべきものむべきものむべきもの（（（（ふふふふ

るさとるさとるさとるさと自慢自慢自慢自慢））））がありましたらがありましたらがありましたらがありましたら，，，，ごごごご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。（（（（市民市民市民市民 N=1,014N=1,014N=1,014N=1,014    高校生高校生高校生高校生 N=255N=255N=255N=255））））    

順位 キーワード 回答数

1
霞ヶ浦（水質浄化・観光・帆曳き船・京成ホテル跡地開発・駅からのアクセス・ウォーキン
グ・サイクリング・女神像・航空機競技・マリンスポーツ） 245

2 レンコン（花含む・レンコン博物館・レンコン公園）など農作物・レンコン等で新商品開発 117

3 ふるさと自慢を思いつかない，特徴がない，案内できるところが無い 48

4 花火大会（場所含む） 44

5 自然（水郷・緑・新治地区・ほたる），気候，住みやすさ，災害が少ない 25

6 歴史(標識・歴史の小径・ウォークラリー・資料館・小中学校で学ぶ時間を作る)・伝統 24

7 外に向けての売り込み 22

8 筑波山(シャトルバス) 21

9
亀城公園(駐車場・ミニ遊園地・ミニ動物園・歴史事実に合わないものがある・遊歩道整
備) 20

9 果物（梨・柿・栗・ぶどう） 20

上位10項目　Ｎ=1,014（複数回答）

 市民と高校生ともに，「霞ヶ浦」「レンコン」が上位を占める 

順位 キーワード 回答数

1 レンコン 62

2 霞ヶ浦（観光・マリンスポーツ） 22

3 駅・駅周辺・モール５０５を何とかする 16

4 花火大会 15

4 食・料理（郷土・ラーメン） 15

6 公園 12

7 有名なスポット 10

8 歴史的な特性（亀城公園・土浦城・土浦一高旧本館・予科練） 8

9 まつり 7

10 特産物など 6

上位10項目　Ｎ=255（複数回答）
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（2） 土浦市にほしいもの 

 

 

 

① 市民 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 高校生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 6666    土浦市土浦市土浦市土浦市にあったらいいとにあったらいいとにあったらいいとにあったらいいと思思思思うううう施設施設施設施設，，，，増増増増やしてほしいやしてほしいやしてほしいやしてほしい施設又施設又施設又施設又はははは充実充実充実充実してほしいしてほしいしてほしいしてほしいサービスサービスサービスサービス

はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。（（（（市民市民市民市民 N=1,897N=1,897N=1,897N=1,897    高校生高校生高校生高校生 N=794N=794N=794N=794））））    

順位 キーワード 回答数

1
図書館(CD，DVD貸出・エレベーター・ティールーム・画廊・イベント)，利用時間，場所
(モール505，ウララ) 173

2
公園・森林公園（設置・安全・管理・メンテナンスの継続・アスレチック・ラバーロード・全天
候型・トイレ整備・駐車場） 127

3
スポーツ施設・体育館（教室・テニスコート・霞ヶ浦利用のマリンスポーツ・高齢者向け・ト
イレ整備） 105

4 キララちゃんバス（便利・路線拡充・不平等なので全市巡回か廃止） 89

5 交通機関（電車，市電，バス，タクシー・無料化） 75

6 娯楽施設・レジャー施設（全天候型・老若男女楽しめる・観光型） 62

7 駐車場（無料等料金面含む・無料デー） 44

8 高齢者福祉施設，センター，ホーム（うらら・湖畔荘の時間延長） 39

9 プール（温水，ウォーキング，リニューアル含む） 38

10
ホール（アリーナ，音楽，コンサート，イベント，プロが気に入るような質の良い，上階を宿
泊施設に） 37

上位10項目　Ｎ=1,897（複数回答）

 市民は，「図書館」「公園」が多く，高校生は，「娯楽施設」「ショッピングモール」となっている 

順位 キーワード 回答数

1
娯楽施設（カラオケ・ゲームセンター・カジノ・ラウンド１・ボウリング場・スケボーコート・ク
ラブ・アミューズメント・バッティングセンター・釣り堀） 106

2 アウトレット・ショッピングモール（大型・１０９的・ファッションビル・コストコ） 71

3
店（洋服・若者が集まる・スポーツ用品・同人ショップ・ホビーショップ・トイザラス・ライブハ
ウス・産直販売所・電気店） 61

4
バス（バス停・増便・ルート・キララバス・スクールバス・料金・運行時間・サービス・禁煙・
スイカやパスモが利用可能なバス） 57

5 図書館 47

6 テーマパーク（ディズニーランド・ディズニーシー・遊園地・ＵＳＪ・動物園） 40

7
スポーツ施設（ソフトボール場・フットサル場・スキー場・スケート場・ジム・弓道場・卓球
場・テニスコート） 25

8 勉強・自習できる場所（施設） 22

9 映画館 21

10 レジャー施設（大型・スポーツ） 20

上位10項目　Ｎ=794（複数回答）
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3 自由意見 

（1） 中心市街地及びその周辺地区について 

 

 

 

① 市民 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 高校生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中心市街地及中心市街地及中心市街地及中心市街地及びそのびそのびそのびその周辺地区周辺地区周辺地区周辺地区についてごについてごについてごについてご意見意見意見意見をおをおをおをお書書書書きくださいきくださいきくださいきください。。。。    

（（（（問問問問 14141414：：：：市民市民市民市民 N=1,264N=1,264N=1,264N=1,264    問問問問 13131313：：：：高校生高校生高校生高校生 N=277N=277N=277N=277））））    

順位 キーワード 回答数

1 活気・活力・魅力・商店がない・暗い 190

2 駐車場（無料等料金面含む・無料デー） 118

3 中心市街地，駅前開発（活性化・緑化・美化・特色を出す・ウララの噴水・川口の流水） 114

4
道路整備(段差・排水溝整備・除草含む)，一方通行が不便，工事後の点検(段差が危
険)・計画から実施まで時間がかかり過ぎ 87

5 交通機関（電車，市電，バス，タクシー・無料化） 45

6 まちの雰囲気（統一感・楽しさ・品性・格式・景観），風紀（風俗店） 31

7 防犯（パトロール）街灯・治安維持・落書き防止・除草 31

8
交通安全（マナー・歩道・信号機・踏切・歩道橋修理・騒音，路駐取締・排煙・自転車で携
帯使用やスピード出し過ぎ・放置自転車・緊急車両通過時） 31

9 商店街（活性化・助成金・車を通さない商店街・スーパー・アメ横) 28

10 人の集まる・活気，元気のあるまち 28

上位10項目　Ｎ=1,264（複数回答）

順位 キーワード 回答数

1 治安が悪い，危険・暗い・夜の街（店）・安全に・ＤＱＮ（ドキュン＝不良）・暴走族が困る 41

2 さびれている，活気がない，古い，シャッター街，殺風景 22

3
遊べるところがない（ほしい）・店がない（ほしい）・店が散らばり過ぎ・つまらない（楽しくし
てほしい・柏駅のように） 19

4 道路を整備する（歩道・ミラー・渋滞緩和・拡幅・街路樹が伸び過ぎてじゃま） 17

5 活性化してほしい 16

6 施設（商業・娯楽）の充実をしてほしい 14

7 電車の本数が少ない，電車賃が高い，交通の便をよくしてほしい 10

7
バス（高い・遅れる・少ない・運転手の態度が悪い・排気ガスのにおいがひどい・バス停に
屋根がほしい） 10

7
にぎわいがあってよい，駅周辺にお店がそろっていて便利，バスが多くてよい，駅ビルが
よい 10

10
いいところだと思う（交通・自然・イオン・雰囲気・ゴミがない・きれい・住みやすい・施設の
充実を図ろうとしている） 7

10 汚い 7

10 ゴミが多い（ポイ捨て・犬猫の死骸） 7

上位10項目　Ｎ=277（複数回答）
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（2） まちづくりに対する意見 

 

 

 

① 市民 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 高校生 

 

順位 キーワード 回答数

1

まちの活性化，景観の向上（全体的に茶色い感じがするので，明るい町並み），地域の
特性を生かしたまちづくり（新しいお店など何でも新しいものを取り入れるだけでなく，地
域の特性やその地域らしさを基盤にまちづくりをしてほしい） 24

2
商店街の活性化（お店を増やす・駅ビル・モール505・ライブハウス・映画館・若者向け・本
屋） 22

3
環境保護につとめながら都会化してほしい，市民による清掃，町をきれいにするボラン
ティア活動など 21

4
安心・安全なまち，暗い道が多い，街灯を増やす，治安をよくするために風紀を乱すもの
に対して取り締まりを強化する 19

5
レジャー施設の充実（ゲームセンター），若者が楽しく過ごせるような施設を充実させて欲
しい 18

6 鉄道整備（ＪＲとＴＸの連結線）・交通手段（鉄道）を増やしてほしい 15

7
駐輪場(安くする・無料開放・駅前に増やしてほしい），自転車で気軽に行くことができる町
（公園や図書館などに），自転車用道路 10

7 お祭り・イベントなどを増やす，キララ祭り，花火大会 10

9
道路整備（道のタイルをかわいいものにする・せまい・坂が多い・つくりすぎないで・広くす
る） 8

10 バス全般（値段・増便・学割），キララちゃんバス（新治地区へ） 7

最後最後最後最後にこれからのまちづくりについてにこれからのまちづくりについてにこれからのまちづくりについてにこれからのまちづくりについて，，，，皆皆皆皆さんがさんがさんがさんが考考考考えているえているえているえているアイデアアイデアアイデアアイデアやややや提案提案提案提案などをなどをなどをなどを自由自由自由自由におにおにおにお

書書書書きくださいきくださいきくださいきください。。。。（（（（問問問問 15151515：：：：市民市民市民市民 N=1,194N=1,194N=1,194N=1,194    問問問問 14141414：：：：高校生高校生高校生高校生 N=187N=187N=187N=187））））    

順位 キーワード 回答数

1
霞ヶ浦（水質浄化・観光・帆曳き船・京成ホテル跡地開発・駅からのアクセス・ウォーキン
グ・サイクリング・女神像・航空機競技・マリンスポーツ） 64

2 中心市街地，駅前開発（活性化・緑化・美化・特色を出す・ウララの噴水・川口の流水） 43

3 人の集まる・活気，元気のあるまち 38

4 交通機関（電車，市電，バス，タクシー・無料化） 35

5 駐車場（無料等料金面含む・無料デー） 32

6
道路整備(段差・排水溝整備・除草含む)，一方通行が不便，工事後の点検(段差が危
険)・計画から実施まで時間がかかり過ぎ 31

7 職員の意識向上，窓口サービス(支所との格差・証明書類の低価格化)，人数 24

8
交通安全（マナー・歩道・信号機・踏切・歩道橋修理・騒音，路駐取締・排煙・自転車で携
帯使用やスピード出し過ぎ・放置自転車・緊急車両通過時） 22

9
公園・森林公園（設置・安全・管理・メンテナンスの継続・アスレチック・ラバーロード・全天
候型・トイレ整備・駐車場） 21

9 観光都市 21

上位10項目　Ｎ=1,194（複数回答）
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